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Clredlto aspeotal 
r ftli át prnidniU, dktkdo di IB da terraota. 

3V. @€»ao 

l^t^^ . kwtoi Bo tkwoiiro provinalkl, am ««dito •■- 
pwilBt d> qnBBtU ü SDiOOOtOOO pirt pigimiQU í 
•fBp^aU* Caatarfllra a Bxgotlaa poi Mata dai la- 
xU da>Maa i mnma aompinhla, BM laruaa do 
rMpMtlta «ontriats. 

■■ ■ ■ .■ 

Promotor publico 
O bacharel Bagonio de Andrade Egaa foi 

.nomeado promotor pnblioo da oomaroa de 
Mogy das CiDEes. . 

ApOBantB<1orla 

,Q.nra^ta«ar pabltn d« li.* dlitriata deita tapi- 
talt láu Uarli da Talado Dintaii foi apoiantado 
oartapaativa aargo atn erdanado ptopornoDal ao 
tanpa •■> qaa axaraao a migiitarla. 

iPraças indlaolpllnadaa 
t 
Ailte-ltontem, & larde, dez praças do corpo 

polifiiai parmaaente, entraram em nmavta- 
Twlia da roa da GoosoiagSo, beberam bas- 
taáta, tiraram um queijo de Miaas, e sahi- 
ralB deixando da pagar a« despezas. 

Joio Pasohoal, o taTerneiro, exigiu qne 
a« praças satiaBseasem o pagamento das des* 
pOEaa. 

Pòiti foi qoanto bastou para qtie oa mau- 
tanedÀrea da óriem pnbtloa prorompesaem 
flmJualtoB da toda aorte e ameaçassem o 
taTameiro, que julgoa mais prodeute oalar- 
ro s Qoar sem o seu diohairo e sam o seu 

tbts ÍBotú á grare, pois, delia resalta a 
earénoia de oonrenieiita disoipliaa. 

131uu&am08 a atten^so do respectiro com- 
maadante para esta noticia. 

Vltalloledade 
A.pretaaaara pobllit daprinairai latiaa da *illa 

daniiãtK Anaro, d. Reaaila Aogaita do Amor Di- 
Tlaa,'M Miildarada filallaia, viita aoDtat miiade 
20 aawM da affaatlia axsraitlo. 

^o^ I  
AggraTOn-ae, nestes nltimos dias, o eO' 

eonmodú do sr. Jeronymó Oh^rlanda, aobau- 
dOrM graTemonta enfarmo. 

Clceaça 
-■ 

Í&t ^aaharal Aaiaalo FtaDaliao da Coita Rimog, 
BK'íléalr<ltadaciiBar<a da 8. JoSo da C^piTarj'. 
aata praTiaaia^ fot aoniadlda a llaanga da 3 mais* 

latB traly da wa «aada.       

Pela terceira vez, foi iavadida, a 13 do 
oO^OS^t * oiciada da Parabyba do Sal, pro- 
Tinéia do Rio, paios libertos da colônia de 
Ei|tre Rios, que ameaçaram a tranquillida- 
def pablick, proTOcaram desordens, etc , eto. 

Notíoiando este facto, accrescenta o Pro' 
vinciana: 

«.AexteasBo que o perigo pôde alcançar 
é ^çaloularel. 

< A ibsDbordiDiçSo dos colonos libertos ha 
dt iafluir com certeza nos eslabelecimeatos 
agrícolas que cercam a colônia e propagar- 
■e até aoi mais distsntes. 

f li,_ nio h simplesmente ama faísca qae 
eom íaoilidade atearia nm incêndio: é uma 
gnadtf labareda que, de memento a momen- 
to,^láTrar4, com intensidade, derorando 
Hiâo., 

« M conBeqnenaias da desgraça recahirSo 
■obre os amotioadores e os qae apoiam a re- 
Tolta; mas por [lésada que seja a punição 

■ ^■*.^;í."'í ' 
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Hfái At Jalla Labraaa paiUa, pofi. tranqailla 
«UBto aalsB aakriBko, nai aiaailada som aqaa- 
itarfala^ 4«s > aaparava an AltortTlIla. 
^fieS&dM ara,  tom affilta.  madoaha   • aos- 
trtslalar. 

AB-WèaaBfcoíaqaaddaanialaBqaaBao laaahea 
•a^fiilída febríam iBesadiada a do «adt.ar daiti 
toMls aaa alia tiBka vista BB «aapara tio ahaio da 
TMB. to brpa • da «oBflaBça aa fatara. 
mm^ aaaliB diur, tiaba aa íBiUllada BO 

'*S£íÍSa'lSlSKi «alo a d.í-aa 1-part.BaIa, «- 
■UWbVa'>" «9 «tipa • U •*>■*■ 4B*ada a tra. 

"Õ^ÚÍTlIl^ daBSilasBaa baBaaa íima do 
MélB-hiMo a dliaa-lba, dapoli, qoa daiaj.» 
la)lBr-)ha aabra Bafidoi. porqna ar» praeUo «l- 
7!^ri««iBta pSaiUal ai laleraiiai do «rpbto. 
^C^wqaa a^malaaaiaa tlaka ildo aM«- 
tfaZTandamdraeaBhairaa a >a«B>a|b tarii- 
ÍS^I^IaaaBta, ladlasotlMl. qaa piia»a aabrt 

•M^dBmodrqMaBBaiDBlbar. aiiadaacriçidi, 
rjgffiSlf w- .aAMa qaa lonaMa adu da ta- 

MrtaMaãeutnma daaisaaaiBar aa» btmtaitorl 
!r ÍFwnn liai T o MBkir DIO ailari aataaado, ir. 

fBBUffa lraBBflakw;-0«a Malkar BIO Uria lida 
V^SLUdrraBaa torpaaf Hnts raaaiio alaiaiat 
?^Mrs««M-M V<r ■ ob da ani bovam. 

Tiiaaifiillii, «IBU aaokara, raipaBdia, laBtaB- 

^.Igda lBatTBlfCt,«aU(rafBda data «Baai, o 

que uns e outros soffiao, o desastre nSo 
aerá por isao compensado. 

<t Ao governo compete providenciar. Por 
domuis tomos ínvonado a acçSo dos poderes 
publloos. 

■ Não lhes 3er& permittido, em tempo al- 
gum, súooorrer'se á ignorância do mal. > 

RemocAes 

Aoa profaiioiei pablfani do amboi oi laioi dii 
iidairai dm tipalla diNoisa Senhora do Btin SDI' 
•MIO, moDÍoiplo da Caniiifta doi Qaaintboi. t»i 
eaoiedida BB ramocôi>*i qaa pediram, para ao «a- 
doiraa do bairro da Campina, mnnioipia de Saato 
Amaro. 

Prega, hoje, na igreja do Braz, aa O ü da 
tarde, o revino. padre Senna Freitas. 

Requerlmentoa despaoliadoa 
pela prcBlüeoela 

13 de Maio 

D» Creseeneia HaBDralo,2'dBBpgQhit.—Come pede. 
De Cunitanfa Uaria LaDpoldifladeBsoobar, pedio- 

do raJeTivao do maita.^Eelero a enppliiante da 
mnlla 

Ou Joaquim Joaé da Gasta Janior, reaidenle em 
S Joé dos Cimpai, peJindo reievaçio da malta de 
2Dg030 por Dia ter âm tempo partioipado ni oollao- 
tuiia o íallecimentii da aa* aaorava Joanaa. —R]- 
qneira i theioararia do fazenla. 

Da Loii Jaointiii] da Coais, 2* deapaaho—Salie- 
íagi a eiigeDiia do theBooro, 

Recebemos um exemplar do relatório da 
segunda exposiçSo de aasuoar e algodão da 
província do Maranhão. 

—   —iiimi"   

Francisco Rodrigues Netto, aubdito por- 
tugaez, residente em Saatos, foi nataralisado 
cidadSo brasileiro. 
 ^ 

IVomeaçâa 11 legal 

LS-ie no Quxrany da Toubati : 
«Sibemoa por latoimaglD d« petBgaÜdadicnaqna, 

por aeto de 14 da Margo do corienla anão, foi no- 
mesdo um eilrangâiro para profaBaor aabstitolo di> 
diilriato da vilU da Ltgomba. 

■ O nomeado i o ir. iato Antônio de Macedo. 
< A limplai tipoeiflo do fdeto é a prova da ma 

illegilidada. 
(Como aa nsmata am estriogeiro para nm aargo 

pobliao, aam qaa eateja alie oataraliiado I Saii pa- 
ga de aervipoB oleitots^a 1 

«NSo noa admiramreoa da çfl» o «eja.porqae o ir. 
hlneida Conto tem iido aqai para o 2' diitiieto om 
doeil Initrameuto politiioao larvigo doi direotorea 
dl politiaa do  mBimo dialrieta. 

< Ên Iretanla o faato nlo pdle paiiar em lilenaio, 
a a DomeagÜo á»it eer eaiiaiti a bam da legalidade 
jl tia poitargida   pelo partidn dominante. 

*B'peramD« qae o  Corrtio   Pauíiitino, oigEo do 
partida na aapilal da proviniia, lerantâ ma anoto- 
riaada TOI em (ivor di ouaia reelamigli, pagaando 
pela reBlabalMímealo da legalidade.» 

■ I w  
No Rio Claro, a requerimento do promotor 

publico, mandoa proceder o anbdelegado a 
exame de corpo de delicto na menor Maria, 
Qlha de Anna Ambrozina de Lima, ijue foi 
de&arada por Domingo Biancbí. 

A autoridade prosegoia nas diligencias da 
lei. 

o Clob dea Pindahybaa CatnavstoBioa fai beja 
am paiaeio ao burro do T-iinapé. Bando aoompa- 
nhado peUi bandaa da maíloa—< Uailo Commer- 
aial >ei FilhoB de Appollo. » 

O prealito partird, i ama bota da tarde, da roa 
do Impsrador. 

AgradaiemoB o aonvile qoa aoa foi enviado. 
Ha vitrine do c Novo Mondo > aiba-ae eipoato - 

bonito aata ad ar Io desta aoiiadade. 

Composição  musical 

O maestro Elias Loba está oaorovendo uma 
nova miasa e dedica esaa composição h me- 
mória de aua fallecida esposa d. Élysa Eu- 
frosina da Costa Lobo, motivo este sufBciente 
para que a inapiraçSo presida a essa nova 
composição do conhecido autor. 

O trabalho ainda n8o eúA ooncluido; maa 
como deaejain algumas pessoas ouvir easa 
nova producçSo, o maestro vao fazer exoou- 
tai-a no dia da feíita do Bspiríto Santo, na 
matriz de Sauta Cruz, devendo ser ouvido 
até o trecho—âui toUis, conolatndo-se a mis- 
sa com outra, composição do mesmo autor. 

OoourrenclBM pollclae» 

_V.;..","' Bii^iB ' '^■'■/^% ,,. 

.-■ '._:,-, .-      EIíBçSQ oettlral "* 

Daata eitaflo foi tranaferlde para a iidâa, í dla- 
poelelu da jata de direito da 2.* vara, o menor fta- 
pbael Moarano. 

S^nta Ephigtnla 

?al praio e raaslbldo i respectiva es Ia çSo, por 
deaordairo, o eairuvo Ceiarlo, lenilo maia tarde 
Iraniferido para a central. 

A ira. Bartia BIO (ormnlon nenbnma objaogio, 
mas BIO flfov lOBvenaida. 

O «ai ia terno n. 
—O joii da initmeeSo pede-lha qae vdaoaea ga- 

binete o maíB brave poiaivel Baiarregoa-ma de 
lb'o disar.   Von dar-lba o aome dalle por eairipto. 

.Irei. 
—Agora, tratamca doa negoaioa do man OITO a la- 

mentado pátrio. iStle tiaba toda a eonSenga em 
mim e oeea diier qae an a mecaija. Oi lÍTros ti- 
taiam irraprehaaBiveIraeala eiiripiaiado*. 

^Bsiei Uvroí aallo deatraidoif 
—Ati o attime •líerfo, lainba lanbora) mai 

poiie reionatilDl-toi. Tanbe todas as lentai de 
mimeria. 

—Na biaaiilo do ilnietro laaa Irmla tiaba di- 
Dbalra am aaisaf 

—8[u,tiBba, .;■■-'' 
—QnaBtla importiBta I - :'-• 
—lefellmesta, mnlto Impirtaata I 
_B aiti ioda perdida f...' 
-Tod». 
—Batio aitampa am ptaiaaga da nm paulve aoa* 

ridiraval t 
vQaaai doieatai nil írantii. 
—Doieatoa mil (ranaoit ripitlo-a ara. Bertia 

aaiastada, Come paga-loaf B' impoielrali porqaa 
en nlo teaha tottoaa, e • mimería do mea pobre 
itmio lari inioltadi. 

—Hlo ba raaio diiio. minha senhora, taspo&daa 
o eaixa. Qoam ba da iaaaltar a mamaria do mau 
•ar» pBtrIa f 

—Aquallaa qna perderem diabatre fom B laa 
marta. 

-^lo larle tio iajaitoe asaim I Hisgnam ignora 
qoa o ar. Labrone era a hoara em peaeoa, era a pró- 
pria probidade! Um crime abrevioo aa» ixlatea- 
•ia toda da trabalho a de lealdade I Niognam aaaa- 
la o aaa lufalii Jrmio, tedoa o laetimam. Laitimam 
lambam o Alho, manino qna a eala bara aó tem a 
senhora per apoio. Une, tranquillite-sa, minha aa- 
Bhora, BI lommai qae e ir. Labrooa devia blo da 
aer pagai integral ma te. 

-rPor qnem t 
■•Pala* eompanhiai em qne min lameatado pa- 

Irla liaba aegnrado a fibriaa'e o aaa malária). 
Beiai aanpanbiai ita lolIdiB e hlo da pegar nma 
qaantiapato manai ignal ao pniiive. Repito, pois, 
indo aeri pago a aen mano nlo dari a aiagaam e 
preiniiade nm aoldo Hqoar. 

Aa companhias de aegoro foram aTiBadaa da al- 
aiatrof 

—Eils maBhl, am viita dii sartBiqna aicraTi, 
aa inapeatorei tier>m verlfliar 8a (u qaeme pareei 
ImpitsBival) leianlarem atgomi fliflaaidide, en a 
•Olvidarei ainteivir ooma Irmi do ir. Labroae a 
tima tntera du aea naiie herdeiro, parqna o eonea- 
Iko da família ha da, iam dnvida, aemeal-a tata» 
da laa BobrUhe. 

.•.Sa for prae^ao fnlarvlreii ■«alaam pauoa,daRd» 
ptt«BnifÍ9 a« loliaiudar da n«B Imla. 

No próximo domiiigü apparecurá, nesta ci- 
dade, uma folha hubaomadaria, adentifica e 
titteraris, sob a redacçSo principal doar. Je- 
suiao Cardoüo, estudante do 5* aono da Fa- 
culdade de Direito. 

TraHladacAo 
Hoje de 4 ria tarde, roalisa-au a traalaJagio da 

imagum do B»m Jesus, da egreji da ;,N. S. dos Re- 
msdiea para a oipelJa da N, S, dos Afflatos peraor- 
rando aa laaa aa Libaraade, EündaDlei, PeliUo 
Fagondea e Qlorin 

Immigraiitea 

Para o porto do Rio d&Janeiro, no paque- 
te allemSo Urugttay vieram 39 immigrautes 
dos qnaes foram 13 para a hospedaria da 
Ilha das Flores e '^6 desembarcaram por sua 
conta. 

ijegaem  em transito para S. Francisco do 
Sul 207 contractados  pela sociedade coloni- 
sadora de Himburgo. 

 ■■ ■ * o ■ I ■ 
Club »•« de lUttlo 

Bata Boliedada pretende anlemaisar o aeu anni- 
Teraario, no dia 2i do oorranta, lom nm passeio 
oampeetre t eidada da Hogj dai Crazea, oonforma o 
annnneio pnbiiaado sm oatra eeeeio  deita   folha. 

Agradaoemoa o eonvite qoe noi foi saviado. 

laangnra-se em Litiboa, ;na Avenida da Li- 
berdade, o muzeu anaiomino do sr. Dulcman. 
Contém S.OOO peças de estudo : antropologia, 
ethnologia, oeroplastia e peças históricas di- 
versas e tnteresaantea, 

■■I ■ w—■  
Sob a raiSo looial de Gamillo de Sampaio, Bralh- 

mian & C. os era. Camülo lo>é àe Sampaio, Al- 
fredo firalhmana de Alvarenga e Alfredo Joaqaim 
Alvea foadaram nesta pr^ga ama easa eemmeraial 
para negeeio da íarinhae   da trigo e onttoa gêneros. 

O novo cAtabaleoiinaalu fanoaiuDa i ma do Impe- 
rador s. S, em oantinDaglo ao doa are loei Paalo 
da Fonseiia & C. qaa deizoa de aiistir e da euja li- 
qnideglo aaha-ae enaam^gada a nova arma enpra 
referida. 

-   Falleoloneato 

Na quiulü-foira ultima fallooou nesta oa- 
pitiil, a exma. sra. d. Joanoa Pacheco, viu- 
va do major Luiz Pacheco de Toledo. 

A' família da 6nada apresentamos os nos- 
sos sentimentos de pezar. 

     aiuaBMB     
Corpo de bombeiros 

O guarda deste corpo de nome Araújo, 
que, conforme noticiámos, hontem, fdra pre- 
zo por haver tontado assassinar, com uma 
canívetada, o sargento (jama, requereu auto 
de corpo de delicto por haver sido espancado, 
no xadrez, depois de prezo, pelo tenente com- 
maudante do referido corpo. 

Este acto do commaniiaate de bombeiros 
nos parece meaoa regular e revela de aua 
parte inaptí-Iao para dirigir aquelle corpo. 

Chamamos  a atteoçao do sr. dr. chtfe de 

—Ea o vi eata manhl. Ello espera a aaa rieita. 
—Hei da passar pelo sao giibinete. Dj modo qae 

todo esU perdida, áecraaaaatoa a ara Bartin ogm 
nm easpirii.   O filho da mao limBo DRO   terá nada I 

—Terá o terreno amqoeeatavae aonstraidos os 
adíAaios da fgbríaa. 

—Baae terreno a^m ai oonstrBegSai i de bem pon- 
00 valor a da diffioii raaiieagllo. FelismenteLaciaao 
nSo ha de eahlr da minha oompanbia e o pooas 
qae tenho Beari para slle. B' o ;So irgnra. Bali 
antorieido a mandar fazer o enterro da maa pobre 
iimtoF 

—Sim, isabora, eitd maroida para at traa herai 
da tarde. 

A ara. Bartia tamott ai m3as de Ssíia a aparton- 
ea. 

•-Obrigada, diisa elle, agradapo-lhs de faado do 
ooraçlo, todai aa provai de amiiide e de deJiaaglo 
qae aen áqaa le qae ]t ale eiieta. 

••Ba era mnits amigo do patrie, repliaoa o sai» 
aampra foi moita bom para mim B* delia qna ma 
lembra haje a nlo  do emprego qne perdi. 

A «onverae fal interrompida peta ohegada do so_- 
licitedor em qnem Rieoni havia fallado poneoa mi- 
antos antei. 

Tiaba ido a Alfortvilla tomar iBformagSei ni la- 
gar do aiaislre, 

A ira. Bertin, qae o esnhiaia, SonvaraoD loaga- 
nante oum allt a reeommeadoD-lhe que dcfandosie 
por lod^a oe meioi leguei ue iatercaaei de herdeira. 

—Fap a o poaiivel para qna nio eeja neoasirie 
vender oa terisnüi, aoareiasntan ella. Poaeo valem 
hoje e tdlvea maii tarda msn sobrinha poaBi reaon- 
atrnir a fabrioa  do pai. 

A' terde deiae maimo d'a, obegavam aoavidedes 
da todos oa ladoa. para o enterro. 

Amigoi, elientei fornesedoiOJ. 'oparirioa, gente 
da terra e da sirenmTiitnhaBfa, ia prestar a altlms 
bomenigam as hamemda bom qna ti&hio lonhaeido 
amada e estimado. 

O aorpo foi levado d igreja e ao eamilerio nomeia 
d« reselhimento a da tiiete» da todoa oa aaaistan- 
taa. 

A ara. Bertia foi am lagaida a Parti eom o aaiia 
qna a aaomponhoneogabinete do jaíi da Ínitrno;Io 
ao' paliai o da jaatifa. 

Eiea magistrado rsaebea-oi logo. 
^Piimeiramente d^vo diinr-lha, miaha lenhora, 

qne o arima medonho qae a ojbre de lato aeri pa- 
aido. Cesto Tseaber aotei da noite a noticia deqne 
• deigracada mnlbar, enja aalpabilidsidi olo d da- 
vldeia, eitá nai mloa  da juitige. 
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•-laíeliimente, mnrmnioa a ara. Birtía, laaa ala 
ma ka da raatitairo maa irmio I 

—Infaliimeata, nlo, mai, oala maaei, ella iiri 
vingadol raapaBdea o jait aa iiatraagto j dapcia 
lOaitaiiBtoa I Ba qnii vtt-a,  minha Banher?, aflm 

policia para o faoto que vimos de narrar e 
esperamos que as mais enérgicas e deoieivns 
providencias soJBm dadas para que nSo fique 
impune o delicto. 

Um dos pontos para os quaea s. exc. deve 
dirigir as soas vistas é para o corpo de bom- 
buirosque poJeria prestar serviços reaes i 
polícia da cidade, si a qnasl ímprestabílídade 
níko fosse a OBracteriatioa do corpo de bom- 
beiros da capital. 

Dia a dia recebemos reclamaçSes acerca da 
falta de policia em diversos arrabaldes, 
onde os larápios e os turbulentos acham livre 
campo para a aua actívidade. 

Dizem quo a guarda urbana é inaufficiente 
para policiar tcda a cidade. 

Si assim é, não poderia o corpo de bombei- 
ros auxiliar a guarda urbana f 

NOTICIAS iVRTISXlCAa 

Fo»tIval do Club laternaclonal 

Ter abiolata falta da aspafo adiamos para hoje a 
notioia detalhada de fealival eom qne o «Cinb la- 
ternaoional» solemaiaon, qninta>feira nltima, e 
primeiro unaiveraario de ana fandagBo. 

OnamerosaaadilotiOidestasaado-segrandeBnme- 
ro de aenhorae da aosaa melhor aoaiedale, oaten- 
taadolDiaosai toileltei, dava letto realie á ma- 
gnifloaioirée moaiealda Id da Maio. 

Tomaram parte no aanoerta distínotaa seaboraa, 
amadores e aitiEtae de eonprevado mérito. 

Na orobeatra Botamos aa primeira fileoa ars. Via- 
aenie Cerniaebiaro a SanfAnaa Oomei, esta de 
Campinas e aqaelle da edrta, tendo amboi vinde 
eapeaialmenta para t«atarem parte no eonaerto. 

MIlea. Clolilda Maragliaao, Qabriella Oiraadon, 
Anna Tolodo, Maria do Carmo Moreira, Jonnna Oo- 
dvin a Thareia Arobanjo flgnravam ao piogram- 
ma e bem assim oa irs. B: Poas, U. StapalLoff, A. 
Leal, LeoD Bergmaan e Canepa mnito aensorreram 
para o BGsessão da noite. 

O extenso programma foi exoentado integral- 
mente, sando apenas snbatilnlda nm dos, Dnmeroa 
da aegnada parte. 

Sobra a exaaagio diremos qne latiifii plenamen- 
te a todoi. 

Uma das papas oapitaei, qae maia impreaaioaoa 
o indilorlo, foi a baltiaaima Sii««i ti Arte <AA| 
;ier/:da.'>da Baethoven, aBnUda par mlle. Mara- 
gliaao. 

Offereaendo esta •ompoaigle maitai diffliBldadaa, 
a dlalineta aaDaderasoobereniel-aBieaataado-a aem 
ilareia e aitidei. 

A ana voz atara, eitaaea, timbre agradável, va- 
lo mnaa, eolorl d a, adapta ia-sa muita bam !■ eii- 
geDolae da bolla melodia doeompoaitor de Boan. 

Da fsjto, Qaem daiiarí de apreolar aqaells pa- 
gina da Baathovtn, em toda a aoa balleia e aim- 
pliaidada, em qne predominam traroa da leaaibllí- 
dade extrema e arrebatadora f 

A orabestregila deala paga honra oa tslantos mu- 
aíoaoedoor. Bdaardo Poas. 

A orahastra oiaintoa ainda doas ibraa da mé- 
rito, a onvarlors do Oberon, de Webar, e a Semi- 
ri^tíiis de Roísini, dando esta aomsga a primaira e 
aqaslla í tareoira parta do programma, 

Ainda eom SBaempanhamento de ereheitra, oavi- 
mos a Ave Marix do Qaaranj e o Seplaar da La- 
eia, qne (eiohoa, aom ehave da oiio, o eoaaerto. 

Nas parlea de oanto mlle. Qiraadon enaarregoi-ae 
da Sereiiata da O. Braga, aesmpaahada ao violino 
pelo sr. 3iial'Anna domes, ocanlto noa baatldoraa. 

Eita pega ji fji oavida nesta aapital, qnando 
aqoi esteve a eompanhia lyrisaTartiai. Foi entlo 
interpretada pala ara, Zini a o sr. Coaaigli (violon- 
oello.) 

II Libro Santo, de Piasotl, foi aantado por mlle. 
A, Taledo, qae intarpreton-o (om sentimento a ar- 
te, sendo aaomiiBahada no violonoallo pelo ar. Sto- 
paktff. 

Éé 

de aonhecar da mado abaolnto o momento em qoa o 
sr. Libroaa volton. Disaeram-me qaa sen mano foi 
i soa casa em Saint-Qarvaia visitaram fllko doente. 

—Sim, senhor, ohamado a toda a pressa por am 
talagrsmma man. MDO aobriabo, Luciano, tinha 
sido Btsoade de nma aoginaqiie podia ter tido aom- 
pliosçOea mnito graves A preaengi do pai pareoen- 
me indiapanasvel. Qa»nde mea irmlo ehegou a sí- 
taagBo tinha-se modiflasdo fivoravelmanta...o me- 
nino ia melhor...todo o periga tinha desapparecldo.. 
Mea irmlo flgoa lugo aaoegjdo, s ODma negócios 
impoitantea exigissem a aaa volta d tibriBa, partia 
no dia i^gniole em vsa de piajar dona dias eammigo 
eomo pretendia a prlnaipío. 

—E ditao tinha-noi pratsuido, aeaieHanton e 
eaixa Rieonx. 

—Por qna tiam volloa alie no dia depois da ma 
abegada f 

—Paio espreaao du quatro boraa a auarenla a 
ainda jninatoi da tardi, 

—Bitlo, pelai nove horai ailava em Paris oada 
dimoron-ie mnito tempo por motivoi qna BOI IID 
desBonhesldua e ebagua i fabrioa Jnatameate ao 
momento em i^ie a ineandiaria aomegava o orime. 
A ineendiariii   sendo aorprehaadida  maton-o... 

^ Uma mulher... observon a ira. Bertia. IMO é 
provável t E' poBsival f 

— A esie r< ipeilo olo temos nenhuma dnvida, ra- 
pliedlf o magistrado. Sabá qaem á isaa  mnther t 

^ Sei, á Jaanna Poitier, viava de am operário 
morto as fubnoi epala qaal mea írmlo mnito aa 
ia lera aea va. 

— Sem datida, a senhora ignora qna o ar. La- 
broae linba demittido Joanna Fortlar do emprego 
qna lhe tinha eooftado e que alia nlo preenahia aa- 
tlafaetoriamente t 

— Hto, senhor, nSo ignoro, maa asaa demissie 
oSo era am inínrlaaio para Joanna Ferliar, DID Ibe 
era prijodiaial. Devia aer inbstitnida por am ho- 
mem, nada maia. Men irmlo BIO pretendia deixir 
asm. (eenrsoi a vioia do lea empregado. Na dis 
mesmo da sna morte eili padio-na qaa a raeebeiie 
am minha caca, bem aomo a nn lllhe,a a aonaa fleia 
asiim BTranjuda entre nía. 

— Joaaaa /ortiar eonhaoia aiia reaolnflo de ir. 
Labrone f 

" Creio qne alo. 
— Bailo, ignoraade-o, preiagaio na ana  obra. 
— Uso larieertof 
— Repito, minha aenhora, a esse laapeila toda a 

dovidatimposaival. Temoe aontra ella provas es- 
magadoras. Sd o saa deeappereai.neate aeria nma 
prova da ana aalpabilidada. 

— B' Terdade qna a ana fnga h elagnlar, dina a 
era, Be^lin. Maa tiaia faga nlo pdda ser attribaida 
tanto ao medo eomo ao eiima t 

— Oh 1 minha lanhuia, o qna poderia Jcaana Fer- 
tier temer, aa foeaa innoeontef Atím di»o aa snaa 
•ompraa da kerosena demonstram nlo sd o arime, 
mia a premadite(la. 

o ar. A Leal por ;eBa vai laaanpaakan-aaa* 
plano. 

Mlle. A. do Carmo tf aralra («1 praaa da aaqylai 
de astiís. NBo abatante, revalaa {Miaalr vei farta, 
timbra agradável a argenilBa, Hatanfto a tãwiia 
SiUttr, da T. Hattal. '  '"■^'■^•'i' ■■•■i-.-iíí -■.- 

Raala-aa« agora fallar dai doii artti^ qaV bala 
realee deram a aaU (eita aitlallM, B sábar. •• ara. 
Vinieato Cerniaehiare a Vra^rlaa de Haailnaata. 

(j primeiro drmoa a laa aasáaadada vlrlBON ^ra> 
veito deida a oaaaallo ia qaa wlava «Btra adi. 
ba qaairo annoi talvei. 

Na Fantati» Capi-io», da Vlaasteaipa, aa A»~ 
diitfi a BB Polaca, da aaa aampad^, s«Ua-aB 
paifaltameata a diitlaata vlallalita. 

O mumo podamea dliar aobra a atrmála da 
Hijrda exesntida a turdina am qaarllale, ,qaf M 
laloroaamente applaadida « blaada, 

Firmaaa, dalioadeia, aiprasile a foahaalmaataa 
profoadoi do sen inatrumento pradllaatai BII> M- 

tam ao ir. Cernieabiiro. ' 
Para íaiar-aa Idéa do qne davarta Hr EÍ4a a aaa- 

aaçla do qaattleto ,da Hi^do, baeta dliar-aa qa. 
Ceraieehiaro, SanfAnab Qanai, Regia a StBpakaS 
foram ei latarpretaa. 

Mlle, Maragliaao fei-aa aluda oavlr, MB a ar. 
Pons, ao daetio do II R» da Lahar* da Háimatt 
qni foi lantadn magietralmaata. 

Pareia, porém, qna o pnbliee, por qoalqaar matU - 
vo, nto qnii reaabar, lom o anthaalaima qaa Ma da 
esperar, esaa migaiSaa pagiua da apara de aampast- 
tot franeei. 

Oiaere ponso aomprebaniíval, talvai, para a ai> 
ditorio .. 

Batretanto ai obrai da Jnlw Haasaaat ala «a* 
plaadidsa qnar qnaBto aogaaera iBlalramaataaovoe 
qner am relagio ae ailjrla lodo erigiaBl. 

No Chaní d'cutomnt e aa ana dinaltlgia Taraii*. 
Mia • ir. Fr. do Naeeimeate astasioa (drixaoi 
pasaar a termo) o anditorie. 

Mnito applaadido a alsBmado ae prasaaain, ezi«a« 
{00 ainda o faiiittho aom a madeira de araa>    ■ 

Mlla. Oírandoa, «entrallo da bailauta aaritCi 
ías-BC ainda envir aa AKae Aeoidrtlvoda C*<<p* dtl 
RoidiThttU. 

O ar. Oiraudea aeompsahon-a aa piaae. 
Al pegai de violino a a dnatta do Se dt LoWa 

feram.aaompanbadej ao piane yer L. Lavj qva 
axaonten também a Filtut» da Raff, qna fabatltalat 
a nltima hora, am dei aamarea da sagnada parte. 

Em rainma—a Seona ê a Ária da Baathavaai a 
envartnra do Oíar^n a a 5«r*na(a da Hajrda («raa 
OB traihjs aipitaii do aoaaarta. .''',"' ■V.-;-'''-,. - 

Foi offareaida ao gr. Ednarda Pesa a rlaa batata 
qne aahava-n exposta  na aaia Bilbarbard • caja 
notioia demos ha dias.   -. ....^.. 

X :■■■•-.: 

No iBgnSo de theatra uhava-ia a faaíBrrs Íê 

aerpo polioial pamanantaianjea leai ulridalaa HB^ 

traatavam de modo aingalar aom aa havaoBiaa  dl^ - 
vlnaas do eoneerto.... 

Partiram, hontam, o* «r. SanfAoaa Qoiaai a V. 
Cerniahiaro, esta para a eSrta a aqnella para (laia- 
pinas. 

Falleceu na enfermaria da Penitenciaria 
da capital, o preso Antônio Pedro Moçambi- 
que, ooademnado a galés perpétuas pelo jary 
do Mogy das Cruzes. .,, ,,; 

     iiiimin ■   '' 
As autoridades oolumbianas de Aspioivaí 

em Nova-York escolheram, entre os révolto- 
Bos prisioneiros, cem dos mais perlgoioa a 
mandaram-os afogar no alto mar. 

— Qoe moral podia Inatigar a dnagragadu 1 
— Primeiramente, a viaganga... 
— B denoii I 
— A oobiga. . ,!.. , " ;',,;^''"i';"' 
— BIta ToQbon f 
— Se nlo asti provado, pelo maaoa i provável. O 

sr. Labroae foi morto ao lerredor qne ia ao IH M> 
bineta. Foi alli qna eaeoatriram o aadavar. Perqai,- 
estava a aisaisica nesse Ingar. seatopara roabar a' ' 
qnantia importante qaa ella sabia aatar  aa taiBaf' 

— laso nlo passa da ama aappoaiplo. 
— Eiaa sapposigio ha d* eonverter-H am «arta»' 

ia, quaado tivermoi procnrado aaa raiaaa paraallaa 
de DOTO fnndido, qae nle pddam dalxar da aater allt 
se o roobi nlo toi aommettida. 

— Bm reinmo, o lanbar ló daseafla da JaauB 
Fortlar t 

O jnis da iBBtraaple fltaa a ira.  Bartia   Ha ■■ ' 
elbar aa qna aa lia sma aariialdada mBlta viva. 

— HíBgaam foi-aai ladleada. diaaa alia téatíã,- 
A aaahora lerd dnvidaa a vaapelte da algaaa t   ■ . 

— Davodinr-lha tade qoaata ala aaeino tnda 
qaaato paaio. Tive aom nen Irmle nma laagaaoBfl' 
varig no dia em qna alie foi a SaiBt âãraJa var o 
Slho doente. Sabá qna-mea Irmta ara am iavaatar 
qne paasavB a vida n praaarar maUteraaaataa a íM' 
BovaçBia na meaniSB iadnatriat. 

— Sei, aomo todoa, miaha seaboM. qaa • w, LBí^ 
brooa era nm labio a am  iBvMtlndor... 

— Mea irmle foi-ma uma aaafldaaala, 
— Qnal foi t 
•-■ Aeabava da iavaaUr ama nuBbiBB para fu« 

gniloohea em eopardeiaa aarvaa, qna •« MBBO bu>l 
po devia, peaian alia, dar-Ua ana gnaSa ftartaul 
todoi M leaj pUaoa atavam awtbadea M Bal, ^ 
foado lagtada. Ia alia i*-lea aa atattela da iiZ 
nemente para oatro. ^^-      'ifT   , 

— B aatio, minha Naboro. 
— En diesa, qna oa plsaoa aUvam aaabadaa Há 

mais proEando segredo. B* iaeneta 
— Eaila o ar. Labrone tiaha aaaaadetm gjgnai 

— Bm qnem f 
--Em nu homem qne podia Ur tido a id4s d* 

apodarar-aa da lavançlo do men manOide axanU-la 
por ina aonU a de ennqoaar á eaata de verdadaln 
lavenlor. Admiltido isto. • iaeeadio dl fcbrfit^ 
reabo, onaiaitinaladopatrla. tnde M azaliuriit 
porqaa nlo posas aeiaditar qoa nma' tfBlkar ' a^ 
maior qna lajam a soa enavgia, s aaa forfa PÍWSêM 
e o leu ódio, pndeasa realitar aamalhaBta «^ aa ' 
dwlreielo. ^ 

— A qnem eonfioo o sr  Labreia e aaa mnii i 
— A am laatramestre de ene  ísbriaa. 
— O nome deees eontramutra I 
— JaeqoeiQaraad. 
O niza RiooBx, den um lalta. 

(CoBlúttwJ. 
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Antmtiai i o tltalo d* nm Tolan* dt pitiiii 
qa» o ir. VltSati d* Gkrvtlho  i»b»   da   pablUir. 

OantSfla ao veno. iiii*giB*tl«, flasatU, ata- 
■IbUldkd* d« artltU-liH ilo oa pttdlatdoi qna 
nialUn d» laitn» d»i Ardmtinf. 

JoTtD aindi, o ir. VUent* di Cw^alb* pdda vir 
a Mt ban peali, Bí^ *«rdid(i» il^olBaiflo do 
tarnt, li aontlanar a loltivtr a poaaia asm a da- 
diMcKo a  a  aBthnilaamo, até aqni manifatudai. 

Agradatamoa o asampUr foa fsI-ao< aaviado. 

Por portaria de 15 do correnta, prorogon- 
se por trea mezaa a Uasaça concedida a Joa 
quim Pereira de Castro Vasconoelloa, es- 
oríTão da provwloria de oapelUs e resíduos 
da capital da proTÍncia de S. Paulo, para 
tratar da sna saúde onde lhe convier. 

Procedente da cidade do Prata, MíDBí, 
aute-hontem ohegoa k oapital uma esoolta 
do corpo policial permgQeate, oondazindo os 
criminosoB Aatooio Cândido da Silva e Ma- 
riaBO Tavares, eaptarados n'aqaolla pro- 
TÍu«a. _ 

Resumo   da Loteria da Cârte 
n. 180 A 

KXTIUHIDA HeHTBU,  16 DB MAIO  DE   1885 

486 
5246 
6548 
793 

63&6 
6612 
4098 
3723 
3771 

30:000$ 
10:00(1$ 
4:000$ 
2:000$ 
1:000$ 
1:000$ 
1;000$ 
1:000$ 
1:000$ 

Telegramma rãoebido pela casa Dolivaes 
Nunes, qoe Tondeu o n. 6548. 

Aaabi da flxar raildaaaia naitt aidada, anda pn- 
taada ixartar a aaa p.-oflaila, o diitiaata (laalta- 
!*• a aoia» digno amigo ar. dr. Paroando da Bar- 
rai. 

Tanlo aaatlaido bnlhaatamanta oa aani «alada* 
atadlaai a joTaa «Hniao ti padail anaontrar nm po- 
palagla daata aidada o apoio > ^aa dio-lba dliaits 
aa aaaa aanbMirnaatai a a aonlanga qna inapira o 
aan lUibade caraaUr, 

O dr. Farnaada da Birret, aagando o avlio iBHr» 
Uam aatra atagla daala taibB.taia o aaa aaaanltorl* 
i roa da S Banta a 49, a a ana laaidanaia i roa 
Dnqaa da Caaiaa, taqsina da Alamada dai Aadra- 

vada,   dapoia   da arar a ir. miniitro ãt, JDstif*. qna 
aiidanaioa a ittii illex*' '''> "   Curnaira d^ Ituttm, 
daolarando qaa o g.narao pm tampa psdirta BO par-1 
limanta a daaretavta daa madidaa qaa Jalgaiia ne- 
•aaaariaa ao aecTiga ragnlar da immigrafío. 

nuencADO DB a. PA.VTX.O 

'   Chegados a H< Paulo 

Aahaa-ai haapadadas aa HaUl da Frinfai ■baga- 
daa hantan» H tf, i 

Dr. Jiai Aagnita Corria. 
JaiaTilla Jaai Saabra a família. 
Joii Palio. 
Eogania Lali da AieTolo. 
Jaat Dnarta. 
íraaataaa Banta da AWaraaga. 

!■     o     ■       
Ba Folha Nova : 
a Consta que serA concedida a demissXo de 

Íiresidente da provincia de Minas, pedida pe- 
o ar. couielheiro Olegario de Aqaino e Cas- 

tro. 
« E ji ouTÍmoa fallar que aeri substitaido 

pelo ar. dr. Amarilio Olinda de Vasconoel- 
loa. > 

«—Conata qae vae ser nomeado presiden- 
ta de proTincia o dr. B Palmeiro, conceitua' 
do advogado residente DO Bio Grande do Sal.> 

<—Falla-30 na nomeaçSo do dr. Rodrigo 
Lobato, para presidenie de   província. » 

Gasameiito 
Hontem a tarde, na oapella do Palácio 

Bpiscopal, receberam-se em matrimônio o 
0xm. sr. dr. José Luiz de Ameida Gouto e 
a exma. ara. d. Vioenota Alexandrina de 
Axevado Conto- 

Foram teatemunhas do acto os exmos. srs. 
conde e oondeisa de Três Rios, conselheiro 
Joaqtiim Ignacio Ramalho e dr. Enlalio da 
Costa Carvalho. 

IMKUORAÇAO 
O Bratil, ratarinlB-aa a laiilo da ainara doa da- 

pnladof, da anta-honlam, f^i aa legointai oaniide- 

Dapoia da appra^ada a aata a antaa da entrar a or- 
lam do dia, juatiflaoa o acato amigo e ar. Aatoaio 
prado am raqaarimaato, padiado iaíoraiaíBaa ao go- 
Tarao uaraa da daipeia falta, no aotnal axeT«lai.q, 
«om paiagana da immigiaatM • holpadaria na ilha 
das Flaraa. 

O lllnatrado dapnlado acompaaboa o laa taqaerl- 
nSKto da jadioiaau aoniidaragO», tandantaa a da- 
noatlrar a aonaaniaatia da dar-aa ama orgaaiu- 
çlaragalar apro*aitoaa ao aarviço da inaiigraflo, 
lapriniado-lM sorto impoluo. «iato tratar-ae da 
fliu qoBitlo dft maior aataalidado, por prandsr-aa 
i áelatla do preblaaa aarril, a qnal fuianda ra- 
ia^ • mbilaadar aalnal, fot lua auao aaonaa* 
Uft o Mipiaie d« aadldú aapaiaa d» dartba asa* 
•HMTt laaUiUKda a triMigla do^trabaUa Matava 
para • Una ata granda abalo a riata da farta- 
■■ Mbllw • partianlár. 

Hga anpravoB o arador, ala obataaia raaoakaair a 
M#airiuda • a appartnaidada de promoTar-M a 
iaaigTtfle para o paii, o aata arbitrário • prepo- 
tavta d* sr- Caratiro da fiooba, qna dUTianda rar- 
baa ia «rçaasata pan «raar a ooataar aa aarrif* 
■It vatoto ptlo patUatata,aaaaaharaaB-aa de pi» 
taMU*ai d*il«( «watando ao aaaaa tampa a «arba 
lauda para a aarviva da toma pnUiaaa a aoloalaa- 
fia, Mau daalaian a ar. mlaiatro da Joatlta, jaati- 
iãááéo a aato do aan aoltafa da agrlnilara. 

Patavst dantata lafm taapa, am voga aatn mit 
rturãlagia qaa BfataaCH raatabalaaar lllagalaaato 
m «s-aiaiaira d* gUrittc gabiaou A da Jnaho. 

Castra aliai poria. Ia*aataa-aa Ho graada • ta- 
ua apptdçlaf dlaala daa graadaa daipaiaa a doa 
MÉtss raaoltadaa aelUdoa. qna a «arpa laglalatiTo 
• abaadaaoai liatílaada w aampramiMoa do Bitada 
■• ãacaaaalo daa paaaagana daa aalanoa ]i aatri- 
4oa • a Itwaliaaflo daa maaaaa. 

Qt «aasarvadoraa íaram grandamaita aaoaaadoa 
»r tataa sagalda aqatfla avatama ; aa «ataato fai 
«a aisiatra da partida llbáral qaa arbtlrariaaaata 
vai* lalabalaãi ii aonioasldo btfja q«a ai rafor- 
■aa aÃtt a «aaaaaata aÍTÍl« graada aataralitada, 
ããniafCo d» agr^a da Batado a anlraa, Ji ala hao- 
taa ai paa fia aaaa «slio diila-at^ #üa raaalnr a 
«wM» da iaaigrafla. 

Xla padaaea dslxar da applaadir * asia aorraato 
« laaL do aataal mialMra da afriaattarBt rapro' 
vasáa aa aata illtvol da laa anlaasaaar. para aam- 
ptiw laalasata a lã a* arfimanta vlgaato. 

Bataaaaa lafaraadea qu*. aa faaata aaaprldaa 
ff^mM u aatartaataaa dâ «a-niaUtrat aa daapaaaa 
fpa paaaagaaa da laaigraBtaa a^aadMlam a aifra 
da traa mii ooatca. aa qaaaa aarlam faitaa aam ao- 
iMiaaado da podar lagialattva. 

p raqawiawl* *• "• AatMla Prado fat afpie- 

QENBROS 

Café . . 
Tonai abo . . 
Arroa .... 
BatatiDha . . 
BtUta daaa. . 
Farinha . . , 
Dita da nllba , 
FaiJIa. . . . 
Faba .... 
Uílho. . . , 
PelTÜho. . . 
Cari . . . . 
Aipia . . . 
Gallínhaa . . 
LaitSaa . . . 
Oiú» ■ . . , 
Qaaijaa  .   .   . 
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LITTIRATÜRA 

.  -xj   í -.       -tf Soneto     - 
Dlita-ma qaa Amor inapirat 
B qaa é favo embringanla 
Linda boMa qoe aaapira, 
Raralando am aaio amanta... 

NIo lai. Uaa qaandu na fallui 
Sorrindo tio doce manto, 
Dos bailaa nu grsndat nalis, 
Raplataa de tanti gente, 

Ls*anta-ae, aomo nm bjrmno, 
No mea aar ji domiasdo 
Por ten olhar diamantino, 

Da peaiaro qaa ma gaia. 
Voando, alegra, apraaaado, 
Para oa a4aa da Poaiia. 

8. Paalo, Maio-1885. 
Jaanixo CMDJIO. 

TELEGRâl^lHAS 
Haiiol* !•< de Mato 

Oa piratas chinezea reappareceram em di- 
versos pontos do Tonlcim. 

Vienna, l-^ de Ualo 

Continuam entre a Raasia e a Inglaterra 
as negociações para nm aocordo a respeito 
das fronteiras rnsso-afghans. 

O governo de S. Petersburgo pediu ao de 
Londres uma modificação das bases apresen- 
tadas pela Inglaterra para a delimitacSo das 
fronteiras do Àfghanistan. 

{Afitncia Savat)- 

,Ti PiRlâllIIiR 

NSo haTsnJa miiaqaoa paUiia a pala*r(, fel ap 
oiado o raqaari mania. 
O «r. Joaiâ Pompeui pergaati ea ji aatá 

tobra ■ maaa o pareaer d» 1* ootumUilo da ii.qaari- 
to, isbro a eli^icto do 4* dialrieto do Caail. 

O SR PRB81DBNTB dia qaa o paraaar ainda nlo 
foi apraaantado. 

O ar. Caraelro da Rocha aA paJia a 
paltvra ^ara dur iaamara eaoUroaimealoi aobra a 
raBoitlo do aootrata paru a aonstroatto da Eitrada 
de Forro üa Viotoria 1 Natifidida. Aniee, porém, 
expliaa quo, aoaaalondo paaaagana aoa immigran- 
tea, B pedido de aeaa pareotea a amigoa aqai aata- 
beleiidoí>, nlo exorbitoa da veiba orçamantaria dai 
tabeilai eipliaaliirai do orctmanto. Tare lualaa 
para fsaer eaaa aerfigo a pretsnJia padir ao parla- 
meoto, naal* laaaSa, Torbn maior. 

Quanto i reaaiala do aontrato da Batrada da Fer- 
ro da V otorla í natlTldada, damoDatra qoa, aooae- 
goindo aaaa raaaiato pnr 70 mil libraa aatarlinaa, 
iaeloeita 30 mil qaa dariam arr psgia paio Eitada 
aoa aonoaaaiosarioB, faa ama operaslo aeartada. 
Segaado aa iaformagOaa oneiaei. a aitrada dure- 
ria onalar 14 mil ooatoa, ainda qna os aanoaaelo- 
oarioa a organam am 40 mil cootua, da aorta qoe o 
Estado teria no mínimo a deapaia annnal da 840 
aontoB aom a garantia da jnroe. 

EaiB garantia aaiia aempra effeativa dará ata 30 
annoB. 

NIo havia elaneala raioltoria do osnttaato, aalvo 
a aadoeidada, qna Blo aa dea O aontrato tanto 
obrigava oa aDnaaaaionarioa, aomo o governo, a 
aqnallaa nSo oaderiam de aerto oa aena diraítaa 
aem indenmiaatfio. 

O mr. Gosta Pereira pada a a «amara 
aenaede nrgenoia por maia hera, para tratar daaea 
qaealSo na próxima aaaato. 

O «r. Leopoldo Cualin oblam do mea- 
me modo organoia por tO minatoa. 

O mr. Prudente de Moraes pada dia- 
panea da mambra da aommiafto eapeaial nemaada 
para dar pareear eobra o projeato relativo ao ala- 
manto eervil. 

O SR, PRB8IDBNTB nomaon para lobatitail-o o 
er. Falioio doe Santoa. ' 

Paiaa-ea i ordem do dia. 
Paato a voloa o voto em aeparado da «omaroa de 

Capim, 1* dialrieto do Pari, foi ap||rovado por 51 
VoioB. Da Tolaglo reaolton am ineidenta em qaa 
ttmaram parta oa ara. Cindido de Oliveira, Mae- 
D^wall a Andrade Fi neira. 

O ar preaidenta jianlãm a aaa reaolofto, anb- 
matlendo i valoa a 4* aunalaato, fondamantando 
dapoia o IBD prccedimento. 

A requerimento do ar. Cândido de Oliveira, pro- 
aeda-BM a vi>U(ia eobre a aonaUaSo qoe manda 
proeeder a nota eleigio, entra oe oandidatea maia 
TPladoe. 

Foi annolUda a aleiçSo por 51 votoa eentra 46. 
E' anbmettido a veta-la o psreaer aobra o 6* dia- 

tricto de Pernimbnoo. Approvadaa aa aonolntôaa dii 
peieoar,   é  proaiamada dapnlado o ».   Henrique 
Uarqnae. 

Dado i volkflo o paraaar aobra o 13* díatrlato da 
Bahia, nlo (oi asai Ia ama emeoda do ar. BarSo de 
Onthj, cpiaando por nova alelfio. 

A iBvor da onieada fatiaram oa ara. Araoja Oéaa 
Jonior e Usd-Duirel 

E' poila a volua a eonaloalo que maada apprevar 
a aleiflo de todua aa paraahiaa do 13° dielrloto,aal- 
vo a emenda aobre a olaicKo da Noaaa Senhora da 
Qloria, eobraa qual requer o ar. Zima, qaa a vota- 
çto iá»'ii, nominal, 

Leva'nta>Be orna prolongada quealSo da ardem, 
qoa ia deseambando para a desordem. 

Proaade-BO i vot*el*, aendo regeitada a emenda 
por 54 Toloa «ontra 46. 

E' proalamado dapntado o ar. Arietldaa Bplnola, 
qne preala Jaramento. 

O ar. Sinimbú Jonior (para ama explitaclo pei- 
Boal) volta a tratar do ineidanle aabra s alaifSo do 
4* diatclato do pj>r4 a joetiflaa o aen pcoeadimanio 
em relaulo ao voto aoe deu. 

O ir. Anlnuei Uaaial itqaar o adiamento da 
aleiglo dae «ommieiBaa, antro ellaa a da falia do 
ibronu, por qadto diaa : foi approvado aam pre- 
joiio da emenda de ar. Andrade Figaaira, qaa pede 
qna ea exaeptDe a da raapaata i talla do throao. 

Finalmauta foi adiada a dltenaalo aobra a alaiclo 
de 12* dietrielo de Rio dd Janeira, a reqoorimenio 
do er. Vianoa Vaa, por ele eo aahar piaiaata o 
aaadldato diplomada,    -.vi^.^/yv'. .      -v      .^^,;- . 

A CA.HA.RA. 

8B8SÃO DB 15 DB MAIO 

O  ar. Antônio  Prado dia ter lido am 
algoma fciba que o baurato mmialro da agrião]ta- 
ra, atteodeodo ao eaUda dn verba Tarras Pobliaaa a 
Goloniiíçls, 00 aotosl axereiaio a t aonvanienaia 
de raítringira reaponaabilidada du theiouro, roíol' 
vau aoapender o pagamento da paaasgani aoa Immi- 
grantat que praearam oBraiila aonvila da aena 
parantee e amigoe, aqui ji e'taba1aaidoa. 

Eaaa aolo do governo a^Daou ao aaplrllo do nra- 
dar grande eilranheta, a aareilila ana a maama im- 
praaalo terá aio»ada i aamara e a toloaoeqneaa 
intaraaaam pela immigra;to, 

NIo ara do aaperar quo o membro da om gabine- 
te qae prooura taier a eobitltnííSo do trabaih) ini- 
alaaae a ana adminiatragio aom orna medida de ul 
nalnreai, qna aontrarla o peuaainanto do honrado 
preaidente do sonaelho. 

Diua a. ez., reopondendo ae nobre deputado por 
8. Paalo, a et. Pradente da Moraei, qoa nlo dea- 
earava ae daaa faa^ a da qneatlo aervili o lera» da 
eiaravidlo a a aubalitoltto do trabalho. 

O antaaaaaor do bonrado miniatro da egrienllorei 
atlendendo aúa aonatantea padidoe da immigrantee 
eetabelaeldoB no Braiil, para a vinda da pareotije a 
amigoa, raaolvao pagar a paaeagem aoe qoa foeaem 
por ellee indieaaoa, a naeee sentido anatorieou ai 
oonenlaa a tiaal-oa enbaraar para o Btaiil. 

Eaea providenelot aliia. Iam eido adaptada por 
lodoe oa paiiee qna ea iatareeeam pala immlgra- 
olo. 

O aeto de governo toraon-aa aonhaaldo na Baro- 
rapa, e priDelpalmante no norta ds Itália onde ea 
formoD até ama aorraate daímmigragla para a Bre- 
iil, a a daciilo altima da nabre miniatro da agrl- 
eutlura lari aauaado alil e mala painioioeo «ffaito. 

(Apoiadsa). 
Pele alia oontrlbnlr para qoa nlo aa asradlta 

maio aaa promaaaae do governo do Braiil. (Ãpoia- 
doe) 

O BR. CAMPOS SALLB8:—Beta iaeUbiUdada é 
qsa prodaa a daeaonflanga nai pa'iai aalrangalraa. 

O SR. ANTÔNIO PRADO é a primeiro a r tonhi* 
•ar qoa a ailnaglo flaaaaeira i mi» a «ecnomia 
)rapOa>ia ao gavarne, nae nlo na verbi imoigragk. 

Baonamlaa noa diapendiawa melhar»a«nloe ma- 
laiiaea. aaa aatradae de ferra^qa ato dio tenda, a 
aea aageaboa aaotraea «am jarua garantldea 

Qoando aa trata de ímmigragle, é eoatsme ala* 
nar-aa «ontra aa graadaa deapeaaa faitaa aoa Mta 
aarvlgo, qaaedo a mtier parla du da>p-aia foi feita 
aea objMte mullo diff^rante. A eolpa do mallogre 
daaaa aarvleo parleaee a^e gavarnoa, ttado o-da ai- 
atatro o aen ayiteaa a aa taia Idé ■ a reapait». 

A proviaala de 8. Paulo, deaergiaada dca aoil- 
lioa de govarao, reaelrae f iiar por at a lobalitalfla 
da trabalhe «aeiavr, favereaando a immigrapia aam 
• prodaato da imioatoi lataJoa lobra ca Maravee. 
(&Mladoa t olo apaladoi.) 

Ria reaB) paia, o tradar realamar <m aosa daa 
[■taraaaaa d* prsilaaia da B. Panlg. mei ae doa Ia- 
tara^aa garaea de Imparia aMriúaxtoe peta pelltlaa 
de gavstne, 

Naaaa aaniido manda i mea» t m.riqoeriaeDtepa- 
dlada iafaimicSoi robra a iapvriBeeii detpaadlda 
aea a pigaui4Dlo da paa'*gena a immigraatej ao 
•atado da varba Terraa a Cãlonlaatlo. 

O laqoarimaDta fui lido,' apoladi e p-ito em dla- 
aaaaio. 

O ar» AfTonao Penna (miaiaira.da Joa- 
tlçr) pii* ■ p iimrra p^r» átt onja B*iaeai tz>Ii«B- 
Çb na lOienaia de teo praia to oillega mfaiitroda 
agriaaitera. '   ' 

O fovarao, aomo dealaren ò aebr* prealdaata da 
«••aalho, praoaenpa-ie noUa «oa a raargaaiaatla 
dã trabalha, a é fira de darida atmpalaa qoa péda 
dar ao progroHa da paia aaa aoiraata aaatlaaa da 
immlgraflo. B* piaalao, paiata. qoa o fovarao tacha 
maioa para aa daipaaaa BMa'aarlaa • • argamanta 
TÍgaala aÒ o habilita ao tranaporta dae {«emigran- 
taa «o iatariar. Mio ailt kaUlItedo a pairar paeea- 
gaaa da Barapa para aqnl 

O aabra mialifra da «trlcnltara tm brava p«dlrl 
aa aafpo layielativa o «radilo aaaeeaarl* a •■•• Hr- 
Viç*. 

SECÇiO IIVRE 
Os fumantes caidadtsos de sua saúde, os 

que desejam conservar os dentes sSos, as gen- 
givas em bom estado, e ter o hálito fresco, 
devem usar das pastilhas de GÍo- 
quel (thezouro da garganta). 

S. José dos Campos 
Edital de praça 

O ten anta-garoa ei Join Honorlo Corrêa de Abren, 
jolz de crpbloB priireiro aopplente em rzartieio 
deita cidade de S. Joté doe Campoa • sen tarmo 
naférma da lai. ,,.     ^, 

Fago   aaber   aea qna a preienla edital virem ou 
delle natiaia tiverem, qaadeeigaai o dia 16 da Miío 
próximo   faturo,   l(ig«  dapoia da   audienoia   daata 

V'aisD, qoo laii lugar oa a*!a da câmara manioipal aa 
1 horaa da maohl, aflm da aar arremetadaa par 

qoem maie dar, oa bene lafra-deataradai, perlen- 
aaataa ao aearvodoflnsdo tenante-eoranel Eduardo 
da Saixaa Van-Erwaii, doa qaaaa é iavantarianle 
Jato Aagotto GanteJTOS daFraitea, ae qaaaa beua 
ala «zletentee na faienda Santo Agoatlnho, a 
aaber i 

U0VB18 

Uma mobília prata aaatrlsea taalda 
d« palhinha a eompoeta doa a eg d iate e 
objealoa : doía eadelraa atmplaa, dnea ■ . 
Mdeiiia da bra;o,nma eidalra da balan- 
g», nm aafi,doÍB aparediraé aom pedra 
marmora, avaliada por «eala e vlaú mil 
raia que a margem Baba 1!0$000 

Uma maiaaoodaaegavatae evallada 
por quatro nll réie qna a maTt<w 
•aba 4|000 

tTm lavalaito-aoahe erdlaarle • om 
tamborete, atalladaa por doat mil rela 
qaa a margem eaka S|000 

Uma meia grande d» jantar de 
porto da quatro metroa a ainaoenla 
•antimatroa, avaliada por trinta a dela 
mil réia qaa a margem nha Si|000 

Üm eofaleta tedde da palhtaba, 
avaliado por viata • glnao ail tÜBi 
qaa a margem aaba KtOOO 

Uni gnarda-aomldaa^tea ta* pra- 
tal^lraa •averalaade • atida de araaa, 
avaliada par trinta mÜ réia qaa a 
margaaaba 30|000 

Um •ugraaavaraiaadr aaa qnatre 
pratalalrea,  avaliado por vlnteaalnno 

ill léia qoe a margtm aalia 26(000 
Um   raltgia   da     parada   acm   a 

aeapaleata «aUa, avaliada  per vlat* 
mil réia qne a margem uha 20(000 

Uaa talha aam o ecmp^Uita baaaa 
para egna. avaliada por deaoita ali 
rélaqna a aergam^he 18$000 

Dote aadalraa taaidaa d«palhlibi, 
avalladaa par aiaaoanta ail léie, qna a 
margem «abe 60(030 

Tite Beeaa peqoanaa, aeada ama 
aaa gaveta, avalladaa p*r daia ail 
rél«, qne a margem aiha lt(O0O 

Um armário asm eaia •eapartimea- 
tee, avaliada por vinte mil- réia, qoa a 
margem eahe 2ü|000 

Uma maaa^aom gaveta, da om metro 
da BomorÍDOnto a a«ia(tata •aatimalroe 
da largara, avaliada par qaatra ail 
réia qoa a Ba-gim aahe   ' 4(000 

Va Umbvrete, svaljade pof na mil 
téle qna a margem aaha 1|000 

Orna etkaafraaaaia, p«qa«aa. avalia- 
da aar s«l8 mil réi* qoa a aiargem MI 
it ■ e»OOQ 

I Uma raem oom daaa gaT«taa> avalla- 
I da por oito mil rala, que a margem ea- 
ha 

Um oratório graada aom purlaa a 
altar, avalladoapor aanto a ainaoenta 
mil rélt, qaa a margem eahe 

Uma aaixt para goardar roopa, da 
am metro e trinta aantimetroí da eem- 
prlmantu e Faaaantaaaatimelroede lar- 
gara, avaliada por oito mil réia, qaa a 
m'ifgam B:,ha 

Um muebo, avaliado por um mil réia 
qoe a margem aaha 

Uai marqneilo furrado de taboa, 
avaliado por oito mil léie qaa a mar- 
gem aahe 

Um eriado moda, avaliado por tr«a 
mil réia, qaa a margem esbe 

Uoi oabide portátil ivallado por 
quatro mil léla, qna a margem aaha 

Doía eairea forradoa da laboa e aena 
parteneea, avaliaiaa per dea mil réia 
que a uargam aafae 

Uma eam* forrada da taboa eom aena 
parteaaeii avaliada por doía mil réia, 
que a margem aahe 

Um lavaiario maaho, avaliado per 
qaatro mil réia,   qoa a margem eebe 

Uma meia regalar, aviliada por dai 
mil léie qoa a margem aaha 

Vinte a om garrtfSaa vaaiaa, «ompa- 
teatementa ampalhadoa, avaliadoi por 
leeiaala mil réia, qoe amargam aaha 

Qaatro labotairoa, avalladaa por qaa- 
tro mil réia, qae a margtm aahe 

Um banao oomprldo, avaliado por 
am mil e qoinheatoa réia, qoa a mar- 
gem Babe 

Um EDoebo, avaliado por nm mil rilB, 
qoe a margem aaha 

Doie oajxOee   para  mantimentoa, 
avaliado!   por    dota  mil  réia  qoa a 
margem aahe 

Uma meia regular, avaliada por da- 
aa mil réia, qca a margem aaba 

Um gamelít para toDOinho, avaliado 
por quatro mil réia, qaa a margem ia- 

Uma meaa grande, veiha, oom doie 
matroe da eomprido a ealaata «entim«- 
troa da largara, avaliada por qoatre 
mil téiB, qne a margem ashi 

Sflaaonla aaeoja da oal, avaiiadoa por 
«ealo a vinte mil réia, qne a margem 
a abe 

Doie «alree, forrado) de taboa, ava- 
iiadoa por oito mil réia, qna a margena 
Büba 

Uma Ditia aom gaveta da an metro 
de oomprimenla o eaieealaaentinetros 
da largara, avaliada por qaatro mil réi* 
qoe a margem aahe 

Uma meia «om doaa gavetaa, «om 
doie matroa da oomprimento e aOMonta 
oentimatroB da Urgora, avaliada por 
f inte mil reie, que a margem aaha 

Um armário aom quatro prateleirai, 
avaliado por vinte mil réie, qaa a 
margem e^ha 

Um lavalorio, avaliado por dela mil 
réia, qne a maigem eahe   « 

Duia tamborolua, avaiiadoa por doii 
mil réia, qaa a margem aahe 

Doie eatrea, forradua da taboa, ava- 
lladaa por dai mil réia, qne a margem 
aaha 

Uma meainha, avaliada por aaia mil 
réia, qne a margem eihe 

Um moeho, avaliado por nm mil rala 
qaa amargam uha 
. Um califta (tolhi) par» gaardar ar- 
rai, da tree matroa de altera, doía ma- 
troa de largura, e quatro matroa a ain- 
aoenta oentimetrae de «omprimenta, 
avaliado por aam mil léie, qae a mar- 
gem aahe 

Um oalre ferrado de taboa, avaliada 
por oinco mil réie qoe a margem aahe 

Uma meia «om givala, avaliada per 
aeía mil réia, qaa a margem eahe 

Doie baoooa aompridoa, evaliadoa per 
traa mil léia, que a margem aaha 

Um lavatorio, avaliado por doía mil 
léia, qaa a margem aaha 

Um lamborate, avaliado par na ait 
réia, qaa a margem aahe 

Uma marqueii velha, avaliada por 
qnatro mil léie, que a margem aebe 

Um trud), avaliado por «ela mil réia 
qoa a margem aahe 

Um rebolo, avaliado por daaa mil 
réie, qoe a margem anhe 

Uma maza oim uma gaveta, avalia- 
da por doie mil ré«,qae a margam eahe 

Uma banoa, avaliada por am mil réia 
qna a margem aaha 

Um moano, avaliado por nm mil réis 
qne a maigsm eahe 

Uma balaria aompleta de traa taaboa 
grandaa, doia laohoa pequeaoe, traa 
panelaa, tree oaldeiiOes, ciooo oaaaaro- 
lai, oma aaeadaira, duai obalelrai, trea 
baaiae, traa baldea, tree bandejee, om 
forno a diieraaa aoiaBaoiioi deaoaiaha, 
avaiiadoa por «anta e qaaianla a om 
mil réia, qaa a margam aaha 

Um oario da eiio flzo oom caizEo 
para aondniir a>fé, aom eela taboaa a 
aena partenaee, avaliado por ante a 
alaaoenla mil réia, qna a margem aaha 

Um torno moahiniea votante, ava- 
liado por vinte mil réie, qna a margem 
aaha 

Daaa earragaoem mio aalado.avaUa- 
dee por qaareata mil réie, qoe a mar- . 
gam aata 

Daaa maogedgorae «om quatro aom- 
partimentoe, avalladaa por qaatro mil 
téle, qna a margem aaha 

Doia airoa l«rradoa, ^ara bola, ava- 
liadM por daieoieii a qoaraata mil teia 
qoa a margem aaha 

Um armário-oom moda aom varnii da 
pinaal, avaliado por oitenta mil réia, 
que a margem laha 

Um lavatorio eam padre narmara, 
avaliado par trinta mil réie, qaa a mar- 
gem «aba 

Uma oama íranaaia,pequena, avalia- 
da po' Tinta a aineo mil léie, que a mar- 
gam aaha 

Um areado moda enveraiiada, avalia- 
da por qoiaia mil réie, qee a margaa 
sabe 

Uma eapingaida Lafoaahat, avaliada 
per trinta mil réie, qae a margem aaba 

Uma •abagada para gnla da tropa a 
•aa qnalra aampalahaa, avaliada par 
•laeo mtl réia, qae a aargam eaba 

DUM aarraa bragaaa para banaflalar 
taboado. avalladai por «lata nll réia, 
qne a aaigem «ah« 

Doiapenaiiaa.di araaa, avalladaa a 
traa mil réia ada aãa, qna «Oaaa •■ 
IrlnU • «ala mil réia, qaa a aargaa 
aaha 

Un alao da nalal aara «hamada da 
•■•ravataia • aaie algnaet, avaliada 
par Mato a vlaU ali rMa, qna a aa» 
gae aaba 

DlTtraaa aadalraa fatqoejadaa, per 
a«nu • viata ail. i4U, aoa a aargaa 
•aha 

BBUOTBNTES 

Um barro arraada da aaagalha, da 
name Cadata, valha a aadaira, avaliada 
ier aetanta ail réia, qna a aargea 
**^ ..    .. 

-Uma bMtá nova, da aõaa Lembraa- 
ga, arraada da •aagalha, avaliada par 
eenta a viata ali teia, qne a margaa 
aehe 

Um barro de aoma Sargento, arraalt 
de aaagalha, avaliado por aaveata nÕ 
rile, qae a margeia aaha 

Uma baeta da nome Qibóle, arraada 
da aaagalha, avaliada par aeatea tlata 
mil réia, qoa a aurgem eahe 

Uma beata de aome Prlaaaia, ama- 
da da Mngalhei avaliada pa; a«ata • 
viata mil ia i, qoa a maicoa mi* 

Um maaba de aome Raíof le, an«ada 
da eangalka, avaliado per «aata a via* 
te mil réia, qaa a margo« aahe 

Um maràe da nome Carreiro, arraa- 
da da «aaaalha, avaliada  pw  aaate I 
dei mil réu, qa4 a margana «alit 
Usa bala d* ■•«« UtaarU, atr«a> 
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da de aeagatha, avaliada por aaate a 
vinte mil réia, que a margem eahe 

Uma beata de nome Oarranea, arraada 
da aaagalha, avaliada por anta a vin- 
te mil réia, qoe a margam aaha 

Uma beata da nome Limeira, arrtada 
de aangalha, avaliada par ainta • vin- 
te mil téia, qoe a marcam aaha 

Um burro da nome Harlmbeada, ar* 
reado da eaagalha, avaliedo par altea* 
ta mil léia, qoa a margam aaha 

Um maaho de aome Radoado. atraa- 
do da aangalha, avaliada per atlaaU 
mil lé a, qoa a margem «aha 

Um maaho de nome Brloqulshe, ar- 
raada de aaagalha, avaliado oer aetaa- 
ta mil réia, qne a margem aaaa 

Uma beata da nome Prata, arraada 
da aangalha, avaliada par «aiaanta ali 
réie, qoa a mergaa MU 

Uma beata da nem a Laa Ira, arraada 
da aangalha, avaliada per aeiaata idl 
réia, qoa a margam aahe 

Uma baata da ooma Maravilha, ar- 
raada da aangalha, avaliada per invaa- 
ta mil réia, qna a margaa aaha 

Uma bata de name UiaeirlM, ar- 
raada de aangalha, avaliada per aWMB- 
ta mil réie, qaa a margeia eahe 

Uma baaia de nomoRolinhe, arraada 
de aangalha, avaliada per «am ail réis, 
qna a margaa aaba 

Uma beata da nome Flgnalra, arraa- 
da da Mngalha, avaliada por alaata 
mil réia, qae a margem aaha 

Um maaho da aome Ramalhate, at- 
reado de eaagalhe, avaliada por eeate 
a vinta mil réia, qaa a margam aaha 

Um burro de nama Baralha, arraada 
de «aagalha, avaliado per aaato • dw 
mil réi«, qoa a margem aaha   ' 

Uma baata di noaa Lamparlaa, ar- 
raada da aangalha, avaliada per «ti- 
eoenta a ain«o mil réia, qa« a aargia 
■aha 

Uma hata de nome 8anaa, arraada 
de oangalha, avaliada por «WHBI* a 
ainoo nll réie, qna a margem aeha 

Um maaha de o«ma Fidalga, arraada 
da aangalha. avaliado per novaata ali 
réia, qaa a margam aena 

Uma beata do nome Uenareba, ar- 
raada da aaagalha, avaliada par aaa 
mil léie, qne a margem aaha 

Uma beata de aom* Rapoaa, arraada 
de oBogalha, avaliada por aaa ali rélt. 
qoa a margem aaha 

Um maaho da nome Bailo, arreade 
de aangalha, avaliada par aante a vinta 
mil réie, qaa a margem aaha 

Uma beata de nama Bellaia, arraada 
da eaogelba, avaliada por eitauta ali 
réia, qae a margem aaha 

Um maaha da neaa Oanivala, arraa* 
de de «angalha, avaliado per eltaata 
mil réia, qaa a aargaa aaha 

Uma beata neva da noma Figoelra, 
arraada da aangalha, avaliada par aaa- 
te a vinte mil réia, qoe a margaa aek* 

Uma beata da nama lupena, arraa- 
da da aaagalha, avaliada par alaita 
mil réia, qna a margam «aha 

Um maaho da noma Oraaollnho, ar- 
raado de oaogalha, avaliada par «atenta 
mil réia, qoa a margam aaha 

Uma beata da noma Pleaaalaha, ar- 
raada de aangalha, avaliada per aaa 
mil téia, qaa a margam aahe 

Uma beata de noma PiliBlra, arr«a> 
da da wagalha, avaliada por aaraata 
mil réia, qoa a margem aaha 

Uma baeta da nama Faxina, aa pai. 
le, avaliada per «laaoaBU ail réie, aaa 
a aargaa aaha 

Uma beau de aome Marran, aa pal< 
ia, avaliada par qoaranta mil réli, qaa 
a margaa aaha 

Uma vaata da aom* F;Or de Oaapa, 
avaliada por aataaU mil réia, qaa a 
margem aahe 

Ujia vaaaa da noma Cambraia, ava- 
liada per aeUnia mlt réii, qaa a mar- 
gam «aha 

Uma vaaa da nama Cealahaira, ava- 
liada par Mtaaia mil léie, qna a aar- 
gam aaha 

Uma vatta da aoma Leluira, ava- 
liada per aetanta mil téia, qna a mar- 
gem aahe 

Uma vaoaa da name ftelinha, ava- 
liada por aetanta mil léii, qaa a mar- 
gem aaba 

Uma va««a da noma Oraaala, ava- 
liada por «etaata mil téia, qna a mar- 
gem «aha 

Uma vaaia de nome Borboleta, ava- 
liada por aeUnta mil réia, qua a mar- 
gem eahe 

Una vaoa da aama Ligeira, avalia- 
da por leianta mil râis, qaa a margaa 
aaha 

Uma vaaea da noma Baixinha, ava- 
liada por «atenta mil réia, qna a aar- 
gam aahe 

Uma vaaaa da noma Craoula, Hqaa» 
na, avaliada por aateata mil réb, qaa 
• margem aaba 

Uma vaaaa da neme Pratlaha, ava- 
liada par «elanta mil réie, qaa a mar- 
gam aaha 

Uma vaiea da ncna Ltmpariaa, ava- 
liada por ««tenta mil réia, qna a mat- 
gi m aaha 

Uma vaaaa da noaa Braina, avalia- 
da por aaUnU mil réia, qna ■ aar- 
gaa eahe 

Uma vaaaa da noma Barrigada, ava- 
liada por aetaota mil léle, qne a mar* 
gim «aha 

Uma vaH^ de acma Cabrlabi, ava- 
liada por aetanta mil léla, qaa a mar- 
gam ia ha 

Uma vaaaa da aema Formoia, ava- 
liada por aetenta mil réia, qaa a nar- 
gem eahe 

Uma ia««a da aome Radaada, ava- 
liada per «euaia mil léla, qae a mai- 
gaa aahe 

Uma vatea da ntme Bolinha, ava- 
liada por ■«t«Dta mil réie, qaa a mar- 
gem aah« 

Uma vaaaa da noma Oamjinha, ava- 
liada por aetanta mil léia, qoa a aar* 
gam aaha 

Uaa vaaaa da aaaa Braaqsliha, 
avaliada par aatanU mU MM, QU a 
aargam aaha 

üma vaada da uma Campanha, au-., 
liada per MUBU ail réia, qu a aBO< 
gam aata 

Uaa vaaaa da noaa Cara-Soja, ava- 
liada por aataou ali réia, qna a aar- 
gaaeahq  . 

Uaa vaaei da toaa Carreira, ava- 
Uada per aeUaU mil réia, eu a aar- 
gaa aaha 

Uaava«aa da noaa Pretinha (e«- 
gnida), avaliada pnr aataaU ali réia 
qna a aargett aaha 

Uaa vawa da uaa Barra-Uaaaa, 
arallada per aalaau ali réia, au a 
aargan «abe 

Uma vam d* Boma Camria, avall»> 
da^per aatnU ali réia, qu a aargia 

Uma vaaaa da aaaa Plala-SUga, 
avaliada per aataaU ali rélsi ana 
aargaa uha 

0"« vaaaa da aaBne Cara-Prtta. 
avaliada par aataBU ali réia, «na a 
margaa aahe 

Uma vaaaa da aome Mereaa, ava- 
liada per HUnU Bit réia, qna a mar- 
geawiha 

Uma vaéia  da aaaa Baüta, ala- 
liada per aaUaU atl r««, ãaa a m£.. 
(aaaaha ■ , 

Uaa vaaaa da aoaa PaqnUha. aw- 
Uada par NtaaU ail réia, qu a mal- 
gea aaha 

Uaa viMa da Beaa Rapemi, ava- . 
Hada p«v aataata ail réia, qna a nut- 
geaaaha 

Orna vaeaa de aome Limbraaia. 
avalUda par aataata mil réia, mZ 
aargaa aaha 

■ Uma vaMa dá aema Prlaaua, ava- 
liada per aataata mU réte, qu a aar- 
gaa aaha 
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lUd»p*T lotinU mil rtli, q» a mtr- 

Un» Tiioa dl Dam« T«tsi«, mnllida 
por ■•Untt mil   lüi,  qat ■  margsm 
■ak« 

Um» »»aii» dl nema B«nHi, »T»11»- 
da por aaliaU mil liii, qm a nartam 
■aka 

Uma raaaa da noma Gombnqalnlia, 
avaliada por lalanta mtl réli, qna a 
tnargam aaha 

Uaa vaita da aoma Buroaiu, ava- 
Uada por aatanta mil itli, qnt a mar- 
gam aaha 

Unaraiaa da^Bima Careta, «*a- 
liadB par latanU laíl réii qna a nar- 
fSiB Ilha 

Omavaoaada noma Cabiúna, »»a- 
llada par lalanU mil riU, qna a mar- 
gam aalia 

Uma Tiaaa da Qoma Liranginhat 
avaliada par iitanta mil rtii, qaa a 
margam laha 

Uma Tiaaa da oomi Frafaipiga, 
avaliada por lalanta mil teia, qna a 
mirgaiQ laha 

TraH Bovilhii dÍTar)a«, da dai* a 
ttaa annoa da idade, aTBliada a trinta 
mil ftla.aada nmn, qaa lomma an tta- 
latttu e noTaota mil lilt, qaa a mar- 
gam aab*' -' 

S*)i BoTÍlhai diveriai, da am a doía 
annoi da idada, ntatiadaa a viota a 
aíBM mil riii) atda nmat qaa lamma 
•m^òaato a ai&ioanla nll réii, que a 
margam nha 

Un boi aarrairo da noma Jardim, 
avaliado por laiianta mil rüi, qaa a 
mirgãm aaba 

Utabol oarrairo' da noma Braúaa, 
avaliado par aaiianta ii^il réli, qna a 
marcara aaka 

Um bal oarrairo da ncma K«logia, 
avaliado par iniaata mil riia, qaa a 
namm laha 

vm Vbl aarralra da nomo Alagra, 
avi^liadtt par laaiaata ml rela, qna a 
margam aaba 

U9 boi aarrairo da soma BanitOt 
av^iiado pir sMia&ta mil rãii, qna a 
mvgoB.iaba 

Ço-Hoi airrairo da nome Brilbaota, 
av^li^ por aiiaanta mil réii, qaa a 
margam aaba 

Dtii boi aarreiro da noma Tataia, 
avtlláda por laiianla mil réia, qaa a 
margam aaba 

Dm taaro da raga da noma Libara- 
dSf.fcaliada poi oanto a vlnta mil réia, 
qna')í* margam iiha 

Dm-ionro da laga da soma Varma- 
llW( avaliado por santo a vinta mil 
riUii qaa a margem aaba 

Daaaaaia noviibaa divaraaa, da raga 
• da doia a'tráa annoa da idada, ava- 
liado a trinta a ainio mii riia aadi 
noAí-qM aomma am qnlnbantai a aea- 
aanta mil riia, qna • margam aaba 

Satã nevlibai dlvaraai, da raga. da 
am a dela aosea da idida. avaliado a 
vinlamil riu aada ama, qna lomma 
•m aaaie • faaranta mil riia, qna a 
margam laba 

Oaarania b traa aabagaa da gado 
lanigarOí divara», avaliado a trea mil 
rela s*ds nm, qna aemma am aanto a 
vinta a ■.ovèmil riia, qna a margam 
•aba 

Vinta • Iraa aabagaa do gado ICíBO, 
divaraal grandai a da aimpo, avaliado 
a das mil réia aada orna. aiga avalia- 
da p.vi}ttf'mil rila aada amai qaaiom- 
ma ,kttt qáatroaontoa a aeaianta mil 
réia, qaa à margam aaba 

\Üte<aata oabsgai da «do aoino, 
maneria a do aimpo, avariado a dai 
nilTlla aada nma, i)aa aomma am dn- 
laatDji • .aataata mil riia, qna a mai- 
ganí.aaha 

Uflia poldra BUMB, da raga, avalia- 
da ^ar «te ntl  rii*, qna  a margam 
ubs .     .   ,.; 

Um» palara aaalanba, da raga, ava- 
liada por asm mil rAii qna a margam 
aaba' 

Sala igoaa divaraaa, aam orla, ava- 
liadas qnaraata mil réia a>da ama, 
qaa aomma em daiaataa a oitaata mil 
réial qns a margam aaha 

Dàaa égoai, valbaa, iam aría, ava- 
liada a daa mil riia aada ama, qna 
■omma em vinta mil réii, qaa a mar- 
gam aaha 

Qaatona j^oldrai divaraaa de traa 
annoa da idaoa, avaliado a aelaita mil 
réia aada sma, qna aomma am nova 
«entoa « olleata mil réii, qoa a mar- 
gam aabe 

Um paldra branao, avaliado por aam 
mil réu, qna a margam aaba 

Um poidro vérmolho, avaliado por 
«am mil tela, qna a margam labo 

Qnatra-égaai divaraaa aom ariai 
maaboa, ivaliado a «am mil riia aada 
«ma, qaa aomma am qnatro «entoa 
nll riia, qna a margam labo 

Xr«i igoaa div«raaa, (om orla* moa- 
f«o, avaliada a d«m mil liii «ada nma, 
qB« aemma «m triHntoa mil léia, qna 
a maitam aaha 

DOM ifoaa dlvaiaaB, • ««m «tlaa ía- 
■aaa, da am a doia annoa de idade, 
avallátla a áom mil tüa eada ama, qae 
aomma am om aonio a dotontoi mil 
rü*. M" * margem labe 

DaiaaoM poidroa divaraoa, araliados 
■ oom mil tela «ada nma, qae aomma 
•m nm «onte « i«ta«antaa mil riii, 
«na a margam aaba ,    , 

Um iamanto da raga Mana, avalia- 
do pot qnatro aantoa mtl tiia, qna a 
nargamaabs 

Dm aavallo iraba garanbto, avalia> 
do por oito santas mil réia, qaa a mar- 
gam aaba       . 

Uma beaU pioaais ds asila, avalia- 
da por (em  mil  lÜa, qns a margem 

"'üm «avalio paBgaré, avaliado por 
•BBto a «inafenU mil liia, qn« a mar- 

Un «avalio bale, avaliado p«)('»anto 
t vlBts mil réia, qns a margam aaba 

Um aavallo tordilbo. avaliado por 
MKto • aineooKta mil léia, qna B mar- 

''üma b«atB de aalla, ds nome 8oro- 
tata< BvMlada por doaentoa s leaaaBts 
■U léiMBt a margem aabs 

Ums bsata de MHS de aome Formo- 
u. BTsUada por trauBlea mil rila 

üna baaU ds aalls, da nome Loa- 
IH. svaUsdB por doaentoa s asaaonU 
■iriélB, va» a margem aabs 

Um «avalio baio, avaliado por «aato 
* «MSSBU mil tiiii V s margem 

üm «avaUo, eiaUmbo, svatiade por 
SMl* « «MoaaU mil léia, qna a nsr- 

T««be«t«»»baW, avaliada por as- 
nato »U réia, qsa a «"'l^',,»5i*„, 

Om« inmeau com atia, ovaUads por 
ollaats mil réia, qna a miJgam aaba 

nâeTaiti baio ds esna, diveiaoa, ave. 
U^ZTaMaenU mU réiajtda am. qaa 
«imn •" """ a viate mil rtie, 

TauV^^M^*»»»^ avalladaa a 
elairtn*' mil réia aada nma, qna aom- 
m» «m ,dBa«Btoa mil léii, qna a mar- 

. VrtUlro aara banda, da raga, avs- 
Usís por daaaatea mil liu, qae a mar- 

*^*r^evllb» d«ra9S.«vali««Upor 
MaumU réia. qae B margem «abe 

- wSwrwSa i B«m« MVrr«es, ava- 
Ibda- p«r elaeeaals mil M», 4" • 
 i _»._ 

UMB VMBB *• »o««i)»«lba-Prat^ 
KVBÜadB per etaesaat» mil réia, qosa 

^VmirvMBa d« aoma Fa««irs. avalls' 
da ^ «lMê«>to "U f*^ 1^* *"' 

""um» «ovilka braaoa, lobre íiea aa- 
Ms da «dado, avaliada por qnaraaU 
pU i«a.qaB a margem aabs 

Vwi^ntika fittt 4« kwriia bw 

70(000 

TOlOOO 

70(000 

70(030 

70(000 

70(000 

70(000 

70(000 

70(000 
ã?ff.   -,■ . 

390(000 

160(000 

60(000 

00(000 

60(000 

60(000 

00(000 

00(000 

«0(000 

120(000 

laoiooo 

560(000 

140(000 

iat(ooo 

460(000 

notooo 

100(000 

100(000 

SS0(000 

20(000 

980(000 

100(000 

100(000 

400(000 

300(000 

1:700(000 

400(000 

BO0(O0O 

100(000 

150(000 

130(000 

1SO(000 

860(000 

800(000 

£60(000 

uosooo 

150(000 

70(000 

U(000 

i:OW(000 

jMOtOOO 

30(000 

60(000 

60(000 

50(000 

iOfOOO 

■a, «obra trea nanei de edade, avalia- 
da por qaatenta mil riia, que a mar- 
gem Hihe 

Um bai da onrro, amarello, de nome 
Munaiabe, avialiada por einiianta mil 
réia, qna a margam aabo 

Um norilbo pralo do batriga branaa, 
moitigi), sobra qDatro annoa da edade, 
avaliado por einoaunla mil réia, qaa a 
margam aiba 

Trea baiirroa divaraoa, daimamadoa, 
lobro a o ao, aendo em preto a dota rir- 
melbea, avaliadoa por trlnla mil rila, 
qae B margem aabo 

Um savsllo pampa, anda dor, para 
aetla, avaliado por aento o «inaeenta 
mil riia, qaa a margem laba 

RAIZ 

A «aa» da moenda a tabriao da eaaa- 
aar a daililIagSD, oubtirta da tolha, 
avaliada por Dm oanto o dnaentoa mil 
liíi : a maii oa aiiaaaorloa legnintes i 
iate fr)tmai dnplas, para aanuflar, nma 
forma piqoena, trea aoioa grandaa 
para aguardeiflo, trea aoxoa peqnenaa, 
nm gameIBo para reafrisdor, nm alam- 
biqn», dnai talhas grandei, dnis eal- 
IlagSea de farmig para repidarai, nma 
moeada, nm ■bioador velbo, dnaa ea- 
pnmadeirai, doii icxoe pira mi), todo 
avuliado por aeteaentoa o oitenta s 
qnatro mil réia, preraie'idD lado a im- 
portaDsla total de nm oanto navaoan- 
toB e oitenta o qnatro mil réia, qae a 
margem laha 

Um lavador da oafé, ds madeira, 
avaliado por cinaoénta mil rila qna a 
margam aaha 

A oaaa inm moinbo de fubí, prema 
da mandioaa aom vigai, roda e pertOB' 
eea, coberta de tilba, avaliado Indo 
por am oonto o eem mil réia, qne a 
margem laba 

Um paiol coberto de telha, «om meiai 
taipaa, oom aento a vinte pelmor, bam 
lonatraido, avaliado por nm «onto a 
aeiaoentoB mil réia, qne a margem aaba 

Uma olaria, fumo o amaesador, ava- 
liado por oitenta mil rÜs, qne a mar- 
gem aabo 

Um lanae de aaaa, para tropa, eo- 
berta de telha, avaliado par oonto a 
vlale mil riia, qne a margem aahe 

Um ranihSo, «uberto da.palhi, ava- 
liado por trinta mil réis, qna a mar- 
gem aabo 

Um «biqueiro para oava, ooberta da 
telba, avaliado por doiantoa a aineean- 
ta mil rei», qne a margam aiihe 

Um inrral a ranalia ODberlo da palha, 
avaliado par oento a vinta mil raiii 
qae a margem lahe 

A oeis de lobralo, ooberta de tolhi, 
aiaoftlhsda, forrada, eovldragada, feita 
de taipa a bam emixadeiruda, daatiaa- 
da para maahinaa do bíDeãsiar eafi, 
avaliada por aetii oontoa a qninbantoi 
mil reia, qna a margem laba 

O maehiBiaiiiD aompleto, para bana- 
floiar oafi, aom aena aoiaMarioe, oor- 
renlaa, poliai, fitaa, eaiiSfi, tranl- 
miaiSee, elavadorea, maegus, aajo ma- 
obiniamo é movido por nma roda de 
■goa, ao Dvaaie ate mente asBeotada lO- 
bre paaaador de pedra a girando aan 
eixo Bobra poreaa do ferro, todo avalia- 
do por nove ooBtoa da raia, qae a mar- 
gem aaha 
j^Uma lenda da ferreiro, aoberta da 
talba, avaliada por oanto a vinte mil 
refe, qna a margem aaba 

Uma aaaa aoberla de tolha, para aas- 
lador a maia daepajoa, aontindo qaar- 
toa para emprega^ios, oom aanto e oi- 
tenta palmoa, aobre qnaranta e aiaio 
palmoi ds tiipa, baldramsa de pedra, 
parte asaoalhado, laaoadar da aefé da 
Perai, aaldiira « vapor a ma^i atanaii, 
avaliado todo por doie oontoi da reis, 
qne a margem aabe 

Um terreno lerisdo ds laipai, *om 
01 oompetentea oommodoi para oafé, 
■ando de aeiiasntoi palmoa por laia- 
laatos palmos e lontendo dsotro dslla 
om ostro terreno de ppdra a aal, da 
aanto a tríntO' palmoa por iam palmoi 
e o «ompeiente ensanameato de agoa, 
faitu do pedra, avaliado todo por daii 
aontoi a qoinbenloa mil reis, qna a 
margem aaha 

A lasa de morada da faienda, oober- 
ta do telha, saanalbada a forrada, envi- 
dragada, da maito bSa aonalrnieSa, 
som iSBaenta a am metros por quator- 
ze metros, mm poetado para aoaiaha a 
dispensa, oum viate a om malroa e 
triotu o olnso aeatimetroa, por qninae 
matroa e aaiseata a aiBOO osntimetroa 
da largara, aonatinida da taipaa a par- 
ta eom baldramna de pedra, ooja caaa 
aehs-as eonvaniealemeata limpa para 
reoepglo de família do tratamento, 
avaliada par deaoíto aontoa do reia, 
qae a margem aiha 

Uma aasa oobsrta de telha, destina- 
da a administragfia, aompoata da trea 
porlaa e três janellai, parte assoalha- 
da a forrada, medindo deiesais metroa 
a viate a «inoo lentimetroa, por seta 
metros o qnarenta e ainso lentimetroa 
ave liado por nm aonto o oitoosntoa 
mil réis, qna a margem sabe 

Uma aaaa dexliaade para enfermaria, 
aoberla de talha, meolndo qoarenta 
palmoa aubra trinta palmos, avaliada 
por oitosentoa mil réis, qae a margem 
aaba 

Um qaadrado eom oa lompetentes 
qoartoa em nomaro de triata a doas 
portas alpsndradaa, medindo aeasenia 
o troa metros lobra qoari^nta metros, 
portio, todo de Isipn. parte salfado a 
aom aa lonveaientea aooommodatS is 
para dormitório da aaoravatora, ava- 
liado por isis lontoi da réia, qne a 
margam sabá 

Doia gallinheiroa oobarios da talha, 
anlra bSa o ruim oo a atro 0(80 e terrei- 
ro psia BDiiaha, avaliado por triiaatoa 
mil réis, qne a margem aaha 

Uma o o* beira «o m trás som parti man- 
tos, «obarta da telha, avaliado por dn- 
lantoa mil réii, qsa a margem aaba 

OI paatoa da faianda «om aana 
grammadoi dividldoi, am grande as- 
tanais por valloa e ealaoladoi «m aaia- 
««ntoa alqnelriB de planta de milhe 
maia on menei, avaliadoa por vlnta • 
«laao «ontos da lélf, qna a margem 
sabe 

QaarOBta mil pia de aaU de sela a 
aeta annoi da adada, pUntadoa no lu- 
gar denominado Boa-Vlita, avaliado 
a railo do qaatroaenloa réia O pé, 
qaa lomma em deaaaiia aoatoada réia, 
qne a margem aaba 

OitanU mil péa da «alé da teia a lafa 
annoa do edade no lugar danaminado 
Serllo, avaliado a raato de qaatroasn- 
toa léia o pé, qne aomma am trinta o 
doia «ootoi do riia.qna a margem aeke 

Tríata  mil pis da «afé   da doia a 
tisaBBBOi da edade, pUbtidos nologar - 
deaominado Sartln, avaliados a  railo 
da doiantoe -éia o pé, qne lomma om 
Mia aoBtos da réia.qoa amargam »ha 

Tiala mil pis de aafé da^om a dam 
aBBOi de idads, planladoa ao Ingar da- 
Domiaado Casa, avaliado a railo de 
senio e oinaoaata rtii aada pi. qne 
aomma am faa aontoa da réia, qaa a 
■argem aabe        .,    ,    .       ,, 

Onto e ttlnl» mil péa do «afé ve- 
Iboi, plaBlados no logir denominada 
Cimllerle, avsliado m nalo do dntia- 
toa réia o pé. qoa aomma am vinta a 
aaia aoato* ds téta.qna ■ margam lahe 

As tartaa da faaenda aampraban- 
deade aa arsae do Rio daa Cobras o Rio 
draada, lonflaendo lom as torras doe 
bardeiroí do fillaiidi) eoaago ■'oaqnim 
Maaoal floBeaivot de Aodrade, da Joio 
Jaivatho do Hedaijoi, Aotonto Podre, 
Josi Joaqeim da Araojo Fonsaaa, Aalo* 
nie Joiqntm da Oliveira, FaDiIlao, 
Joaqnim Soarei, Joio Fianiivaa ds 
Pania • aoa mnlbar. d. Maria Ptndaa- 
pt4tfiMnl9,HmH- * divídltei 
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mala ao menoi da manoira aegolnts : 
DaU mil a asm haotometres oa isieian- 
toB alqnoirea de planta de milho na 
margam do Rio dva Cobras, larraa da 
primeira qualidade, a ruilo da aalonta 
a amao mil riii o alqneire, na lupor- 
Uooia do qnaraota o linog «ontni da 
réia \ doía mil a oitoiflnloa heitomotroa 
oa oltoaan os alqaairaa de pUnla da 
milboem tarrai de acgenda qualidade 
na mssma íaaeada, a raaSo de qaaroata 
a «Inao mil réis o alqueire, na Impor- 
taaela da trinta a asls lontoi da réis ; 
trai mil oitoasnloi e oinoconla hiato- 
metroa ca mil e «em aljnairai da ler- 
rii de teroaira qaaildado na maama 
faianda, a raafto de viola o olaoa mil 
tela o alqueire, na Importaniia da vinta 
a aete eoatoa a qainheDtua mil réia ; 
aojaa terras da maima faaeada, aalin- 
ladaa todas da manaira rotro impariam 
do moda lügniate: oito mil aatatantoi - 
o lioaosuta bectomatros on dali mil o 
quiahsntoa atqaeirsi ds planta ds mi- 
lho, do terras da pilmeira, BBgan<a o 
teraeira qualldadea, na importaniia 
total ds eaato e oitoooatoe eqniuhen- 
lo* mil réia.qQS a margem aaha lOH 

Um moinho emeriaano para fabd, 
aom aenepsrtetioei, avaliado par dn- 
lenloa mil réii, qoe a margam aahe 

Ontrosim : e«te joii" reiebe deads j| 
propostas em lartaa faahadaa, aelladii 
o Bsilguadaa para a veada a arremata- 
f to doa eBaravDi infra doolaradoi, den- 
tro do praao da trinta dtaa a loutar da 
data desta, para astam abertas 01 aa- 
dloaola do dia 23 du sopra meniionado 
DOS de Maio, devendo abi oomparsser 
os proponsntor, afim de es realiaar a 
venda lom aqoelle que maior prt^go of- 
teraaer, B aaber : 
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ESCRAVOS 

Joaqnim, Mogambiqna,   da 54 annoi 
de edade maia uu menoa, lolleiro, pro- .' 
to, trabalho da roga, avaliado por tr«-   - 
lentos mil 'oie, que a margem laho 

Ceeariuo, da 60 aanoa de edade, maia 
01 menoi, prelo, aatiairo, servigo da 
roga, avaliado por dniantos mil rsii, 
qna a margam laba 

Joaqoim, ncvo, preto, lolIelro, ds 
55 annoi da sdude, avaliado por do- 
■snlo) ooinioenta mii reii, qna a 
margijm aaha 

JDIíÍD, de 55 annoa ds edade, prato, 
toUoiro, avahaJopor doisatosmil reis, 
qae a margem aabe 

ADtero,solteiio,da55 annoa da edade, 
preto, aerviça da roga, avaliado por 
qaatroiontoi mil reis, qiie a margem 
sabe 

Lniz, tropeiro, laltliro, pardo, de 53 
anooi da edaíe, aorvigo da roga, ava- 
liado pirdaiontoa mil raii, qae a mar- 
gem aabe 

Bento, Monteiro, lolteiro, prata, ser- 
vigo de roga, avaliada por dnientoa mil 
[Oli, qne a margem aal 

Laii, Boltiiro, fala, da 63 an nos da 
idade, aervlgo de roga, avaliado por 
qaitroientoa mil rala, que a margem 
aabs 

Mamado, da 55 sonoa de edade, sol- 
teiro, prato, servigo da roga, avaliado 
por daisnlos eaiaioaatamilraia, qaa a 
margem saha 

NiaoUo, da 55 snura de adada, sol- 
teiro, preto, servigo da roja, avaliado 
pot traaantoa mil raia, que a margem 
laba 

Lnii, habiano, loltsirs, prato, de 47 
annoa da adada, lervigo de roga, ava- 
liado por oDatroBentoa mil raii, qae a 
margem saha 

Ssveiino, de 55 annoa da edade, sol- 
teiro, prelo, «ervi{ o de rogi, avaliado 
por daaantoa mil reta, qne a margem 
aaha 

Õaneroao, loltairo, preto, da 66 an- 
noa de edade, servigo do roga, avaliado 
por sento o sloauBQta mil raia, qoa a 
margem saha 

Jo&o, Ribsiro, lottaire, Pfséa^ da  56 
annoa de edade, «sulv*   *'■   ií^*^-*'' 
liado por (onli a Oi»' ■'^aisi müfSla,qas . 
a margem aaha " "' "'~   -^-.i'^ 

Joaé, Carloa, Bállelro, pruLíi. Je ^>5 
innos de adada, larvigó de rc^a, ava- 
liado por tteiontas mil rais, qoa a 
margrm aaba 

Bater>:m, aoIlMro, prato, da 58 aanoa 
de edade, avaliado por dnientoa e oin- 
Boeata mii reis, qoe o margem aabe 

JuBob, aoltoiro, pretr, de 56 annos de 
edada, BBrvigo da riga, avaliado pir 
treienloa mil raia, que a margt^m lahe 

Ignaoia, Mogimbiqne, lolteiro, pra- 
to, da 57 annoa da edade, «ervigo da 
roga, avaliudo por doionlos mil raia, 
qou a margam aabe 

Tbamut, aolteiro, de 52 aunai da 
edade,' tooelro, avaliado pnr daaantea 
mil rela, qne a margem aehe 

SebaatiSo, eollsiro, fala, de 46 an- 
noa de edade, rooeiro, avaliado pot 
qQatroiantoa mil rala, qaa a margem 
sabe 

Rodrigo, solteiro, de sSr parda, da 
õlaaao* da edade, roíeirn, avaliado 
por traieutoi a liaaoenla mil reis, qne 
a margem aabe 

Pransiaro, Gielho, solteiro, preto, da 
7t anaoa da edade, roíeiro, avaliado 
por ooato a «inasenta mil reia, qne a 
margem lahe 

Clemanle, eellairo,prato de 61 anDoa 
da edade, roíeiri^, avaliado por aento e 
linoaeata mil teia,^oe a margem sabe 

Eduardo, aolteiro, da 56 enuos da 
edade, roaairo, avaliado por lieienloa 
mil reia, qaa a margem aaba 

Anaalaiio, aolteiro, ínla, da 56 an- 
nos de cdadB, riaeiro, avaliado por 
quinhentos mil reia, qae a marg<-m sai 

Peliiiaa», aaltoiro, fnla, do 51   an* 
nos da  edado,   roaeiro,   avaliado   por ,' 
lanlo e oincoanta mil lair, qoe a mar- ' 
gem aaba 

BanIo, viavo, da 71 aanos da edade, 
preto, (.oasiro, avaliado por doiantoi 
mil réia que a margim laba 

Albino, aoltairo, prato di 33 aDnoi 
do idadi, loosiro, avaliado por aatl 
eentoB mil réis qoe a margam lahe 

Vistoriano, viuvo, fole, de 59 anaoa 
desdad*, roaeiro, avaliado ptraoliaea* 
Ui mii tela qua a margam aaha 

Diogo, lolialra, fota, de 56 aanoa di 
«dada, roaairo, avaliado por qaalroaan- 
loa mil réii qoe a margem aahe 

Tbamai Novo, aolteiro, prelo da 62 
aBnoa de edado, roaeiro, avaliado por 
BoinbSDtoamil riisqns a margem aahe 

Matbaoe, aoltairo, prato ds 56 annoa 
ds edade, avaliado por laiioantoi mil 
réii, q.ae a margem sabe _ 

Cario*, aolteiro, preto, roamro da a3 
aanoa de adad?, avaiiado por oilocea- 
toe mil réis qna a margem iihs 

Tbsobaldo, aollelro, tola, roeairo, do 
31 annoa ds idade, avaliado porolto- 
oantos mil réia qna a margem nabs 

Viaantii solteiro, praio, da 23 aonoi 
da edadi,   roaeiro, avaliado par oito- . 
aanioa mil ráii. qoe a margam a>ba 

Apalonio, aoitairo, roaairo, prato da 
23 anaaa de adads, avaliado por eito- 
Mntoa mil rüi qna a margam ijba 

Haapal Igaaaio, aolteiro, d' 30 an- 
BOI de idade, loiiiro, avliado poroito- 
lOUtci mil riii qns a margem i<bl . 

Joaquim NogOidra, loltairo, fala, ds 
43 aanoi da adada, loiairo, ivaliado 
por oito ««ntai mil 'ili qna a margem 
aaba 

Joeqoim, vnigo Jaaqniniinho, loltil- 
10, prata de 23 annosda edado, roaeiro, 
avaliada por oitocenloi mil réia que a 
margam aabs 

Fransiiso, «arpinlairo, aolteiro, pra- 
to, da (7 annoa dsedadr, roteiro, ava- 
liado por oito aantoi mil riia qne a 
margum aaba 

Amaaoio, aoltalts, prato dl ZV inaei 
da adada, roaairo, avaliado por ottona- 
tOB mjl reis qoe a margem  aiba 

B*[BBil, loitaitg, pr*!*) ^* ^ '""^ 
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da adads, rosairo, avaliado por oitoáaa- 
toa mil riia qos a mirgem aabs 

Qildlao, VIUVO, prato, da 36 anaoi 
de adada, raesiro, avaliado por oila- 
aeitoi mil riiiqoa amargam saha 

Eroealo, aolloito, preto da ii annoi 
daadadf, roíeiro, avaliado par oitoaan- 
loi mil raia qna a margam  aabe 

Joio, aolioiro, deltj anaoa de edado, 
preto, roaeiro, avaliado por oltooentoa 
mil réis qoa a  margam laha 

Mariano, loltairo, prelo do 41 aasoa 
do sdadi, roceiro, avaliado por aataaea- 
101 mil liia, qaa a margam aaba 

l'«lro, vinvo, prito de 41 aonot da 
dada, roteiro avaliado por aaiiiantaa 
mil liia qaa a margem laha 

Sambo, lolteiro, preto da 27 anaaa 
diedaJe, riiairu, avaliado, por oito 
aaotoi mil riíi qaa a margem aaba 

Psliiaido, aolieiro, parlo, da 37 an- 
ãos da idads, roíairo avaliado por 
oltoiantoa mil tiiaq':e a margam aaha 

Kobirlo, loUoiro, prito, di 16 aunoi 
deodada, raosiro, avaliado por aaiiiau- 
loi mil riia quo a margam aaba 

Tarluliaao, solteiro, pralo da 15 annoa 
da idade, toiairo, avaliidu poi aeia- 
lantoi mil rila qna a margem aaha 

Aatoaio, prato, aoltairo, deSl anaai 
deedale roíeiro, avaliado por oitoaan- 
tos mil léii qoe a margam aahe 

Joalino, ssltairo, pardo, da 16 anaoi 
da atado, losiiro, avaliada por MíI- 
eentoa mil réia qne » margem aaba 

Paulino, aoltairo, prato, da 16 aanoa 
dl edade, roasiio, avaliado por qui- 
nhunti.1 m:l mia qva a margsm sabe 

Caaaianu, aoltairo, fala, da 15 aanoa 
da adade, rooeiro, avaliado por qui- 
nhantoi mil lOis qoe a margam aabe 

Tbomi, viuvo, prelo, da 6^ anão* da 
«dada, roteiro, avaliado por qnatro- 
liol» mil riii que a margem sabe 

Maiimiano, viuvo, pretu, de 41 aa- 
aoa de edada, rooeiro, avaliattopor qaa- 
trooaatoa mil laia, que a margemnabo 

lanoeenaia, preta, de 20 annoa da 
idada, vinva, roseira', avaliada por 
quatrooentoa mil liii qna a margem 
■aha 

Lniia, prata, da 26 annoa de edada, 
ruaeira, oom filhai lugennai, avaliada 
a easrava por qjinhentjS mil réia qne 
a margam laba 

UalouiSo, fulD, da 39 aanos de edada 
roosiio, lesado aom a eaorava Aagala, '- 
avaliado por aaiaaantoe mil tiiiqna a 
margam aaha 

Angela, fula, da 31 annoa da adads, 
roooirc, saauda som oiasravo Salomfio, 
oom fiiOus iuganaai, avaliada aesira- 
va por quinhealoi mil réia qai a mar- 
gem laBu 

ftvmuos, solteira, de 14 innoi de 
adada, roseira, preta, avaliada por laii- 
alotoa mil lan qne a margem aahi 

Gregoiio, preto, de 35 annoi dsida- 
de, roceiro, oagado, com a eaar*VB 
Fianaiaia, avaliado por oito aentuamil 
téii que a margem aaba 

FraniiaO", ^rala, de 27 aanoa de 
edada, ruoaira, ouaada oom o aeeiavo 
Orcgario, oom ãlboi inganaoi, ava- 
liada a enirava por liaaauioi mii teia 
que a margem aabe 

Simão, preto, da 55 annoa do idade, 
rooeito, oanado aom a aairava Banadio- 
ti>i eoai Uthua ingondos, avaliaio pot 
luiaaontoa mil teia qno a matgem aaba 

bauediota, preia de 34 annoa da ida- 
da, ruieira, salada aum ooiiravoSimSe 
«om Blboa ivgaanoi, avaliada a aaora- 
va pot iraienioa mil léis qua a mar- 
gam aabs 

Manual Patrioio, prato, da 3S anaoa 
da «(lade, roavuo, laandoiom a eaira- 
vd Miria Miaaira, avaliado por aeto- 
■abtvB mii rela   qaa a margem aabe 

Mana Mineira, praia, do 43 aaaoa 
da edade, luoana, «aiaJa aum o ai■ la- 
vo Manuel Paliiii.', avaliada par du- 
lentsa mil reis que a margem sabe 

Caetano, pretu, du 29 aanoa de eda- 
de, roaairo, aa-aio lom a laorava ba- 
nbdiiu, avaliada pui aeiaientoa mil 
raia qne u margem siba 

Baueniila, praia,   da   22   annos de 
idade, roíclia,   aaaLda   lum o ellravo 

,Caj).up4t ,*°m   ^bei   ingeoous,  ava-r  ' 
liada ã aúâràvB^yif doiSBIus mil raia, 
qoa a margsm aaha " .  - -^. 

RaSno,  pieio, do 55 aanoi' ds ididif"" 
ivi.eiro, aaaado, oom a aMiavaClaudiaa 
avalisda por qainbantea mil raia qne 
a margem sabe 

Ülauiiiuii, piula, da 35 unnoa Co ida- 
de, roaelra, oaaada, aom oatoravo Ru- 
fião, oom Uibo ^njinuo, avaliada a 
aiarava por (resaatoi mil reii que a 
margem aahe 

Uooto Mi.gambiqne, preto da 58 an- 
noa lie edade, roouiro, caiado «om a 
eaorava Üeaadleta, avaliada por lenta 
aainioanla mil taii qua a margam 
aaha 

Benediala,  praia  da  51  annoi  de 
«dado, roseira, oaaada  aom   o esaravo   - 
bento Mogambiqou, avaliada por ooato 
e iinaoenta   mii   reis qae a  margem 
aaba 

ãahlQo, preto, da 49 anaas de ida- 
de, roaeiro, casado oom a aaarava 
Joaqnioa, avaliaili por aeleiantos mil 
ruii, que a margem aaha 

Joaquioa, protd, de 31 annva da ida- 
de, roosit», oaaada oom o eesravo Sa- 
bioo, aom ülboa ingenasr, avaliada a 
eaorava por quatrcoanloa mil raia qoa 
a margem aaae 

Timotbeo,   piato,  de 43  annoa  da 
edade, looeiro,   aaeada   oom a eaetara. 
Oriois, avaliado   par   aeiaoeatos  mil 
reia quo a maigem aabs 

Urenla, preta, ds 36 annoa da adade, 
roseira, auada oom o esaravo Thimo- 
teo, aam' fiihoa Ingeuuoa, avaliada a 
oaitave, por qaatroaantoi mil réii, 
qna a i]ia,tgum aabe 

Rupbael, prati, da 53 anaoa do ida- 
de, roaairo, laaids lom a eaorava Ba-     ■ 
meria,   avaliado   por   aiteientoi   mil 
réia, qne a margem xabe 

Bimaria, fala, de55gaaoi do idade, 
roaiire, laiada lom o esaravo Rafael, 
avaliada por trsaaotoa mil raia, qna a 
margem laba 

Caetano, tropeiro, pralo, roaairo, 
oaiado, dl 51 annui da idade, laiadi 
aam a ssirava lasbel, avaliado por 
qnatroaentoa mil réis, qna a margem 
aabo 

laubjl, fnia, da 40 anaei de idade, 
tooeite, oaaada som o eioravo Caetano, 
avaliada por dnientoa mil réia, qna a 
margem taba 

Bento, prato, da 71 annoa de idade, 
roíeiro, ooiad* oom ■ eaorava Laiai, 
avaliada poi eem mil réia, qne i niar- 
gom aabo 

Liiui, preta, da 71 aoaoi da idade, 
roíaíra, eaahda aom o aaotavo Banto, 
avaliada por eem mil réia, que i mat- 
gem isbo .   .,   , 

RomSo, prelo, de 53 anaoe ds idade, 
roeeiro, eaaado aom a aierava Aagela, 
avaliada par iam mil léia, qoe i mar- 
gem aabe 

Aogeta, fula, de 43 annDS, de idada, 
roseira, «asada aom o eaaravo Romto, 
avaliada por oanto « liBOoaala mil 
riii. qaa a margam ^aha 

Mautial, preto, de 43 annea de Idada, 
raaairs, aai>do oom a ossiaTa Eulalio, 
avaliado por oitaoantoi mil réia, que 
a margem sabe 

Ealalia, prsta, da 25 anaoa da idad^ 
roaaita, oaaada oim o esaravo Manoel, 
eom fliho inganoa, avaliada a aioiava 
por quatrosentoa mil téi', qne a mar- 
gem aaha 

Fortunato, pralo, da 43 annoa d« 
idade, raaairo, «alado oam a «aarava 
Maria, avaliada por oitoaeotoj mIL 
réis, que a margem aaha 

Maria, prata, da «3 annoa da idade, 
rooairs, «aaada aom o aiaiavo Fj:tu- 
nslo, avaliadi por dcaaataa mil léia. 
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Lnti, preta, da 66 annoa de idade, 
roíiiro, aaaada aom a aaarava Hanri- 
qnita, avaliada por qnalroMntoa mil 
réis, qne a margem isbe 400(000 

llsnriqaota, prila, de 4S aanai .da 
idade, roeoira, «aaada aom o «aerave 
Lula, eom fllboa Ingsnoni, if aliada a 
eaaravs por qnatraaastos mil riia, qos 
amargam aaha 400(000 

Mareos, prati, ia 43 annoi ds idads, 
roíalra,*asado oom a eaorava Joaqnfaa, 
avaliada por eitOMOtoa mil réia, qne a 
margam aahe 8(0(000 

Jaaqnina, prata, de 18 annoa de ida- 
de, roaiita, «aaada aam o OMrav* Har- 
00a, aom Slba lagaani, avaliada a M- 
arava por quatroNatoa mil réia, que a 
margem aaha 400(000 

Vorliiimo, pardo, ds 48 sanai ds 
idade, roaeiro, eaaado sem a eaaravs 
Sibiitlana, avaliada por qnatroolBloa 
mil réia, qoe  a margem labi 400(000 

Babaaliana, prata,  da 35   annoi   ds. 
idada, roealra, «nada aam o eaaravs 
Veriiiimo,   aam fllhoi inganaaa, ava»' 
liada a eaorava por traaaaloa mil réia, 
qne a margam isbe 300(000 

Falieia, parda, de Ifl anaoa ds idads, 
iBltejra, avaliada por qaatroHBlii 
mil réia, qne a margem «abe 4H(000 

Tharsia,  prata, aoltaira, de 18 aa- 
noa da idada, eom ülho  iageano, ava- - 
liada a eaatava por qoatroaentoi mil 
réia, qns a margam aabs .   400(OM - 

Jaoinlha, preta, da 16 annoa ds ida- , 
do, lolteira, avaliada por qnaIroMBtoa 
mil réii, qoe a margem aahe 400(000 

Benadiola, veiba, prata, de 60 BBBOI 
da idade, viuva, roseira, avaliada per 
iam mtl réia, qae a margem aabs 100(000 

Maria Mogambiqaa, preta, aoltai- 
ra, da 75 anaoa da idade, roíeíra, ava- 
liada por oinooenta mil téii, qns a 
maigem aaha 50(000 

JüSo Pedreiro, pardo, de 65 aanoe 
da idade, lolteiro, pedreiro, avaliado 
pir aeteeeetoa mil réia, qna a margam 
eaha .    " 700(000 .-. 

Eatai eaotavoa  podem nr viatoi BB  alladidB fa- 
aenda Santo Agoitinho, em podar   do referido IB' l 
vanlarianie. E para   garal aenhaaimanto de tedae, 
mandai paasar aats edital,   que vai por mim esilg'. 
nado, lindo affitado na Ingar pablioo S ds eoitoau 
a  pnblioado    em   ura   jornal   deita    proviaela, . 
Dado   s   pasaada   naita   eidads   de   S.   Jaaé   Aw 
Campos, am 23 ds Abril de 1885, Ba Joio Joaé de 
Naaaimenlo, eserlvlo de orobloi o enbaetBTl.—Jils 
HíBirlo Corrêa de Abrsu. (Butava Hllade «em trea 
•atampilbaa no  valor do alta mil e daiantoa   rili 
ibalilisad*i na forma da lei-) Cantari   Era nt aa- 
pra. Eu Joio Joaé do Naiaimsato, aiorivls ds ar,> 
pbloa labaaievi a aaaignei eata eepia. 

JeSo Joii io ífueimtnt», 

O dr. Manoel Jorge Rodrlgaoa, jnix de OF'* 
pbloa e dã aiisentea nesta Lm|ieríal ^dads 
de S. Paulo e na termo 

Faz saber aos que o preseate edital TÍreiD 
que de sua publicação á 20 diaa oontiasoa, 
por Berem dtspeaaados os pregttes a praçu 
do estylo, o porteiro doi anditorioa loai ão' 
bastião Pereira, ou quem suas roza fizer, 
ha de trazer a leilSo de reada e arremat»- 
ç&o o aeguíBte : 

Uma morada de easa de parede de mSo o 
parte de tijoloi noa fundos, sita aa tregao- 
zia de N. S. da Penha de França, atras da 
igreja, faiendo esquina, avaliada por trasea- 
tos mil reis, pertenoente aa inventario doa 
finados Manoel da Rasarreição e sua malher. 
Quem quizer lançar e arrematar dita «asa, 
poderá o fazer no dia 5 de Jnnho próximo 
faturo, as 10 horas da manhft, nas portas da 
sala da« andieaoias, dando os aens lansas ao : 
porteiro. 

E, para qne cliegue ao conheolmento da 
todos, este aãr4 affixado no logar do coato* 
me e poblicado pela imprensa. 

Dado e passado nesta imperial cidade ds" 
S.Paulo, aoa 16 da ítaio de  IS85.   Eu Ma-^^ 

íOOiOOO ™^^ Joaquim de T-íiíãrí'fflíctiyío de pfphaos ' 

dfigues.      ~*''^^—.^—-~...^ °' 
\ ■' '      ""?5^..-. ^ 

500(000     {latiT* .^biJrida 'i.ani^e^mpi.&A ÍQ WQ 
reie deVldlsrénte inuttlisada. 

^n» I ar^-.. naha 
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ÂNNÜNGIOS 
.■■i-.'-\ ■■""■'.'■: 

t 
Cândido Augusto   Rodrigues  de  Vaaooa* i.^^.'. 

oollos,  Gabriel   Aagusto   de Vasoonoalloi,': ~!.^ 
Amélia Augusta dos Passos   Tasoonoellos, ' 
Manoel Innocencio de Vasconoellos,  e  mais 
parentes da flaada Maricá lonooenula 
doa Ai\Joa VasconoelloB* agrade*   -. 
cem às pessoas que acompaoharSo ao enter-   ' .' 
ro, erogSo assistiram a missa do 7' dia, qns ;^^ 
terá lugar  na egreja da Só segunda feira   ~' 
ás a 1/2 horas. , '...■, 

D j antemão agradecem  este   aoto  de oa*'-'-. 
ridade. .'  ■; 

S. Paulo, 15 de Maio de 1885. 
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Loteria da província 
A 4* parte da loteria n.  90 aetk  extrtHto - 

da em 18 do corrente as 11 horas da mashii 
S. Paulo 14 de Maio de 1886. 

O theionreiro, 
Bmtõ Jnii Al<M» PfiTMr* 

Ao commercio 
Joaé Paulo da Fonseca A Companhia, em 

liquidaçfio, tendo dade procnracSo a firma dè 
Gamíllo Sampaio, Bruthmann A Companhia 
para proceder a cobrança do qne se Ihei de- 
ve, roga a todos ósseos devedores qneirioa.' 
respeito entender-se com a dita firma. 

S. Paulo 18 de Maio de I8B5. 8—8 

A' Praça 
Retirando-me da firma Costa, SUreira & 

Gomp., por ter terminado o praso do ooa- 
tracto a 30 de Abril próximo passado, oom- 
mnuico a esta praça e aos meus amigos do 
interior, que cootíoíio com o mesmo ramo de 
negocio—oom dl iseOes de oafé e ontros gaufr- 
ros—sob minha firma individual. 

Santos, 13 de Maio da 1885, 

3-2; João Domingaet da Cotia. 

BBdolft,T«lMln&6. 
Ca*a   de fJoinatl&k#i 

SANTOS 
n-KCA VIRTB laHCO 9B MAROO-a 

m. -x^. 



OORMIO PAÜUSTANO-lT fli lUto-áo I88S 

Artigus finos e de bom gosto, especialidade ^da  casa inaportadora 
de artigos para homens e meninos. .. , ^     » 

■í:;-^'-^' 

AV PSI'V!X 
Pua da Iraperfttria . : 

BMiuIiiaa da ru«da BoA-Vlate. 

'A 

BOK DI4BL ....h--.-,- 

AVISOS 
JkAwogtíAo.—0 dr. Artlinr d'ATÍUa 

RebOBÇU madoa KU eâcriptorio da adrooa- 
eu pfun â roa de S. Bento n. 49 e coatiaús 
oom a laa raildenoia no largo dos Gorros, 
atqiiiii*.d* rnt Seta de Abril.  

MBDICO 
Or. Enlalio.—Dá ooaanlt&a à traressa do 

O^lleiio do meio dia is 2 horas. Chamados 
& tua reiLddnola—largo do Aronahe n. 17 
A on pkanaaola Pepolar—Raa da Impera- 

glaMedloo bomeeopatha.—Dr. Leo- 
Eldo Ramos, oonsnltia das 10 kt 12 horas 

Btnhi, ohamádoa á qnal^aer hora, na 
Dronria Central Homcsepathiea, largo de 
S.JBÍMltO^^B.^M.   

Hâdltío.—O "ãr MarõoTArrudar o>pB- 
tíalista das moléstias do peito e ooraçXo.mn- 
des kea oonsaltorie para a rua de Palácio, 
antiga das Casinhas n. 10. Consultas das 13 
àa 2 horas. Chamados r^lo telephone n. 116. 
 [ 30-16 

O advogado.—Dr. Alfredo Rocha, 
Rua do Rozsjio, 42. Rio de Janeiro. 

O advogado JoSo de Sã o Al- 
buquerque» escríptorio travessa da Sé 
D. 26, onde seri enoentrado das 10 horas da 
MMhl *» 9 da tarde.       

ADVOOADO.—O dr. Pumpbllo Huoel Friire de Cir 
filko IÍTOCI ooDi 01 m. conscilbelro ínaiu da jUs- 
frdo • dr. Joio UoaMro, ■* t* e t* luUwnt. á lui de 
8. BMIO ■. U. 

fcttfBde I càtaido* pin quiliiuir poBl« i* pro- 
fiam. 

CtníiaélhelFÓ Manoel "Ánto- 
alb lynárte dto AzevAdo e dr. 
JToSo IPtereira Hòntelro* advo> 
sadóát— u^.ptorio nu d« S. Beato 
E.48.   

Dr< K^pea doa Aijoa Junloiv 
sidvogado.— Ksoriptorio— roa Direita, 
19, lófirada. Isoombe-se também de cansas 
tin da <|Bf itid e espeoialmente no fOro ás 
Santas.     

Kxtemato AzurAra 
O Kxtetoato AsorAra mudoa-se para o 

■obrido n. 17, da roa do Onridor. 

Kiuvns de pelUoa fk>eaca« e de 
•eda apreço» sem competência, para liçLui- 
daMe,' no Cosmopolítano, raa da ImpoTatriz 
a. 6tA. 25-20 

rebabeói «p  dtireotamente, no 
■aJGto Sitó||anto, vondem-ae 
•PI," "''■"■ 

L da Qnit%Bda«ri;: 

SJKK GOTT/í|DO 
Vapor   italiano de 1 ^  classe 

Esperado do Rio da Prata atè o día 20 do 
oorreute, rooebe passageiros para: 

Marselha Gênova e Nápoles 

Informaçües oom os consignatarios 

Berla Cotrlm   A Ck>inp. 

SANTOS 

«xy^ 
COMPANaiA IVA^CIONAI. 

n 

Navegação a vapor 
o PAQOBTB A VAPOR 

a   ■ 
- .t 

i; ." 

1;. 
...         y      . 

üiovidades Muzicaes 
PARA PIANO 

FRINCIPE TOPASIO 
:\ -ULTIMO SÜCOESSO DA CORTEíMl 

OpnBreta completa.    .    . 6|000 H 
l.aára. valsa   .... i$500j 
pollca  11000 '■ 
Iflaroho  1|000.|| 
Quadrilha  ISOOO 
Polka franceza.   .   . ISOOO 
1* Polka mazurka   . ]|000 
«•J^olkanuuEurka   . 1|000 

Cúmmandante o 1- tenente E. Prado  Seizas 

8»hiri no dia 18 do ««tniiU H mil» dia pira t 

ParRoasuAi 
Antonlna* 

Santa <3athai-lna, 
Rlo-Crande* 

Palotaa* 
Porto-Alefpre a 

MontavIdAo 

IUMb«<atgft spuufeirat. 

Trata-86 cora o agente 

Jtit AntiBl» Finln AigJUBtot~ 
SatíÍLfaaÜUvelra luSa a 34 

SANTOS 

NOTA.—Recebe-se os oonheoimentos M 
a Tospera da setiida do paquete, 

AMPARO 
*  - 

Collegio Azevedo  Soares 
A direotora communioa aos srs. pães de 

soas alnmnas a reabertura daa anlas a U 
do corrente. 

C. B. de Azevedo Soares 
6-5  

Estão para alagar 
Dnas casas, sendo ama na rua do Triam- 

pbo e ontra na ma por detrai da do Dontor 
Dutra Rodrigues. 

Para tratar na ma  da Imperatris n. 27 

mAmêWL. m 
Mudou BUB offlcina de ohipéos de sol para o largo da Sé, n. 1, onda encontram-se 

sedas portuguezaa e fraacezas, alpacss de todas as qualidades para forrar os mesmos, 
tanto para homens como para senhoras ; concerta-se todos os ohapéos de sol, seja qnal 
for o aystema, com brevidade e mais barato do que em outra qualquer casa, pois tem 
todos OB artigos para concertar os meamos, sendo os ditos artigos de primeira qua- 
lidade ; collocam-se estoques em bengalas e concertam-se as mesmas ; e também concer- 
tam-se leques; enosrrega-ae de qualquer enoommenda qae lhe seja feita, tanto da capital 
como do interior, jk mesmo pela longa pratica qne tem d'esse ramo de negocio.—Uanoel 
José Martins. (int.) 3--3 

■)y'\^:'::        ■      PARA      ;- 

BANDA MARCIAL, 

XxMUdAf3al)^m« operata (caradas): 

L«nra# valsa   .... S$000 
pélkn  31000 
]u£i«liá ...... 3SQ0O 
«Iftia^'.   .   . 31000 
QiúitJHllàik;.,:'-.' S$000 

Pafã rBoeber 'direo^mente pelo «orreio, 
Atteéilfieloir ao pedido, 20 % para o re- 
(Iftro. 

Casa Levy   . 

-   Sit^lòeimento musical 

A4U-!|kuss da IsnpeFatHz"34 

'•. PAULO 

Ba^hiSbuaiô «pellidoa oom o Qieno- 
podl^om   anthelmtotlonm [aloo- 
UiStÃtwn d« StBto Maria), am Muar 
írrlUglo i«t««tÍD»l. '■ 

V«nde-M Bft Pharmada Paolsatiiu,  roâ 
dft iDpentrix a. 14. S. Pftolo. 

PARTEIRA. 

Mme. Ursula Endrizzi 

formada em obstetrícia pela faculdade medi> 
ca da Universidade de losbmch, na Áustria- 
Hungria pode ser procurada para os misteres 
de sua proflsslo a toda e qualquer hora na 
rua da Boa Tists n. 2.       30—11 

Perry Davis Pain Killer 
PARA USO DE 

r«mtUM,   hoipltftii,   Suniilroí itftbalhftderii 

Recommendado pelos médicos, missionários, gerentes de fabri- 
cas, hospitaes e lavradores. 

Tomado interiormente para dyaentería, cholera, diarrhea, spas- 
moa e dores d'estomago, colicaa, indigestSes, conBtipaQdes, tosses etc. 

Uaado externamente, cura inchaçSes, contusões, queimaduras, 
cortes, chagas antigas, feridas, dores de dentes on na face, nerral- 
gia, rheumatiamo e toda espécie de dAres. 

Um remédio infalível e,puramente vegetal. 
Vende-se em toda parte. 

ÜNICOS AGEMES 
(9 

IMMl^ & C. 

I k 
^mprezarios, Constpuctores e Importadores 

■ ■  .    ^sí- - ^ .■■■■:.-;.■:.■■■■ 

llIACainiA«    PARA.   LAVOURA   B   INDUaTRIA 

■ ,í;-.. COM 

onicmAS UCBãHIGAS I FUHDIç&O DI HBBO I BBOHZI 

Bua de Andrade Neves 

SC GI zi:>.A.r>S2s 

IIRUADES.BENTOÜ. 
PO 

Dr. GÂHILLO DE HOROSINI 
ESPECIALISTA 

das moléstia* pulmonares e do eoraçlo. Re- 
sidência e consultório, ma de S. Reato n. 11. 
Gonsoltas das U á 1 da Urde. Aos pobres 
gntU. »-« 

Maohínas de beneficiar oafá, systema Mc. Hardf. 
Ventiladores dobrados e ventiladores singelos. 
Ventiladores de oafá em cflco e ditos i mSo. 
Ventiladores de repassar on oatadores. 
Ventiladores de aspiraçSo Cos mais modernos) 
Ventiladores para matar formigas. 
Debulhadorea ife milho. 
Turbinas, motores de agoa. - '^ 
Rodas de água, tudo de ferro. 
Engrenagens completas. 
Moinhos de fubá. 
Bombas hjdraulicas simples e de pressKo. 
Moendas para moer canoa completas, de rs. )80$000 para cima. 
Alambi^ues, caldeiras e turbinas para assacar. 
TransmisaSes, polias e correias ingleias. ..:,  ■„ 
Machinas de oortar capim, arados e carpideiras. ''   '■ 
TUIMS para encanamento d"agua, torneiras, etc., etc. 
Emflm, todos  oi pertences necessários para T^ppres e machinas de laTonra • de 

'^"'"U. (dons. Bquarts.)     40 18 

** '^**»4^*fr»*'M-»MHfe»^.|.»ti»|H|c<M»»»H^^^^ 

^■■■-■■■/^ 

in- 

ÓLEO DE FICADO 
ds Bacalhan 

lodo-Ferreo aa Quina 
E IASCA DE UMNJt MOM 

O appireeimento d'Mt« 
OIM é devido ao estudo e is 
numerosas eipericni^ias fei- 
tas pelo D* D0COUZ, du- 
NDle lengoa anãos afím de 
reunir n'um só producto, o 
Oito tU figado tie bacalhau, 
o Ftrro, a Qiiúta • Catta dt 
larai^a anurg». 

Itap9*it« eanl «m Vui«, 
ao», FM BalBVDanls. 

O lagmanto prograulro d« 
Mniímo d'«tt« frodnota duota' 

■ na flnnd* vogi 

O ÓLEO DUCOUX 
* um poderoso medicatnenlu 
contra a Anemia, Chlorose, 
SoaaçBs do patto, Bronchl- 
to«, DefluioB, Catarrfaos. 
Tísica, DaUBi eatrumoiB 
e EaaroluIoBa, 

Bvt rasão do emprtgt faeil t 
tconcmica e par nào ter ttÒOt 
nem cluiro iciagraáatel, ai 
líedicoi rieommindào apieitU- 
atule isli Ol«o. 

IMpo^loom 8.I^HI*( 
BIRRUELIIOLEDO; 

Joie Ctndicto HlBIlilS 4 O; 

! 

E. RANGEL 
rar 

—«o:o*— 
Enoarrega-se de comprar a "n^tir ■nflilM. 

|le estradas de ferro, bancM e aairai < 
nhlas, apólices, letras fajrpotheoari 
bancas de Oredíto Real e do Banw dò i-,-.,,^. 
usas, terrenos, fazendas igrinola^ -^ni 
oòmo promover.decoontos, eançSas, antaã]i> 
meotOB e outros negacies, mediantS! *' fÉV^ 
nÜMKO'seguinte : '■■ ■, '^f^çl" 
Por compra on Tenda de oam oa       i-^V' 

terrenos 
Aluguel de casas 
CauèlQ 
Descontos 
H7potheoaa Urbanas 
AflçSes: de comprador 

«       « vendedor 
LKTUa HTPOTBlOASiil .   . . 

De comprador $06 
Do vendedor ||fB 

'UtTHia DÁ OÀIUIU UDHIOIPiL       ^, " 
Do comprador . ..ím.' 
Do Tendedor IQ^, 

Ordens por esoripto ..',.'■.:,-. 

TRAVESSA DO ROSÁRIO N. SI     ':.";. 
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.     -í 

COMPANHIA PAüLlStÀ 
Navegação  Hogr-GoaasÁ 

De ordem da direotcria deata OòttMB&li, 
fàgo publico qne foi resolvida aotuíníu^ 
todo o capital relativo ás 2,600'«AQBH'M»-' 
pproionalmente distribuídas aot fespÀtmõi 
aõoionistai, flosndo mareada o praio a onttr 
de 26 do corrente, até 80 de /onho ywmfa 
fátnro, para realiiarem snai «itiwtaã w.«^ 
oriptorio da mesma Oompanhja, i ra»^ da 
Boa-ViaU n. 39, das II horu da uaahl Iri 
da tarde, oonsiderando-se em eommÜM ú^üè* 
C9es eqjai entradas nto foram íeitu n» má 
acima estipulado. . ^, .- 

No mesmo escriptcrio os srs. teoionliUll 
enoautrarão desde já, o quadro do aàÜ «âã^ 
ta, nSo sd as aoçffes qne lhes òonlf^imSt 
rateio, oomo a importância «m. asa dmm 
entrar para completar o valor dallai.1     ^ 

Escríptorio da Companhia Pa«^te.'^8. 
Paulo, baio de 1885.   ^ 3;.* 
,„   „ Oaeeretario,:.'^   l 
1(^-9) AloMo O. da Fonim:-: 

mm 

Ao cominerci : .C-Ot-^.l 
í. 

Os abaixo at^adoa faaus   nb^^Mf 
aob t nUo social de Gamillo gúinltf, '"^^ 
th^aoDdc t^Dapaa&iafohBarfi» tnitlHèiá 
aoáfnerafal pata negòeUr émfi 
|o, õÒm iármaien n'eiú «idâa # ru Ito 
Imperador n. 8, ooda feiió 6Wal«WÍ^Mk 
o^ihanqo Begecio Jo*i Paaio  da FonaeM^A 
Onnpanltia. 

8. P^vlo ISdflUaiode 1S8S.- ' 

,^.   Alfredo Bnuhimemn de ihormí^ 
•^■„.:,. Átfredá Joeguim jüSí: 

■, 1'^" ^       -  '      .- 'l, -1 -TTp ■ 
Massa fftUida " . 

Os administradores da maiaa JaUUk^da^^o 
Tlteodoro Reichert recebem proMctaa. 'tm 
oarta foohada, até o dia 31 do eonjata^^ 
ao m^ dia nara a venda do sitío jfãwMr 
00 Tremenbe, com 'grájaaa'iXntíMOí^in 
«busmontada tabrícá qne prodoa aBiiü. 
mente mais de dueatai ptpaa-^ r "   ---'■ 
be?ilie'Tende, janto W'f£|i 

dPPRESS&O 
fffMiiiimni ASTHMA NUHALGUS 

M«aututBW 
I  AHit»«e>Am>HaaepMMniio iidiOMibiuonnuitacaftiwto«*.tailltá 
lanvSõlMataeãHrâittuniiKcBesilMartaStNMnIoríoa.       ^ 

itm ■«>»■«■ wm MMs é* ã. c«nci, si», »■> a^SiMiii^»»» 

 .-^^.-„.jã: 
o gado e carrof dó.'anib^Mmwl^MÍirM' 
anéMttarà pessoa qne d» as '-«nnni|B«t 
'^'-^riai, Tendenddlfe aaia ■■ wtmtÊs^igML 

a na serra. " '■ '^ t^W 
■ãiípiorio da admtciatcMXo da MUM^MíC-' 

S. Paalo à »a DüoUa n. Sftlll. |E* X 

. :' ^j-ui-JÀ^À üUi^att^ -.V^i .-■.'_ 


